

आस्था ही नहीं रोजगार के भी बड़े केंद्र बनेंगे अयोध्या, काशी और मथुरा

संवाददाता। लखनऊ इन तीनों स्थलों पर जो टॉप-5 प्रोजेक्ट्स शुरू हो रहे हैं, अकेले उनके माध्यम से यहां पर करीब 14 हजार लोगों को रोजगार मिलने जा रहा है। इन स्थलों पर खासतौर पर टूरिस्ट्स फॅसिलिटी सेंटर, वेलनेस सेंटर और होटल्स की शुरुआत हो रही है, जिसमें व्यापक स्तर पर लोगों की आवश्यकता होगी। लखनऊ अयोध्या, काशी और मथुरा, उत्तर प्रदेश में ये तीनों स्थल हिंदू समाज के आस्था के सबसे बड़े केंद्र के रूप में विख्यात हैं। हालांकि अब ये आस्था के केंद्र उत्तर प्रदेश में रोजगार के बड़े केंद्र में शुमार होने जा रहे हैं। ग्राउंड ब्रेकिंग सेरेमनी (जीबीसी 4.0) के माध्यम से इन तीनों स्थानों पर 48 हजार करोड़ रुपये से अधिक के प्रोजेक्ट्स को धरातल पर उतारने की शुरुआत हो चुकी है। इस निवेश

के जरिए व्यापक स्तर पर यहां रोजगार के द्वार खुल रहे हैं। इन तीनों स्थलों पर जो टॉप-5 प्रोजेक्ट्स शुरू हो रहे हैं, अकेले उनके माध्यम से यहां पर करीब 14 हजार लोगों को रोजगार मिलने जा रहा है। इन स्थलों पर खासतौर पर टूरिस्ट्स फॅसिलिटी सेंटर, वेलनेस सेंटर और होटल्स की शुरुआत हो रही है, जिसमें व्यापक स्तर पर लोगों की आवश्यकता होगी। प्रभु श्रीराम की नगरी अयोध्या में करीब 13 हजार करोड़ के कुल 372 प्रोजेक्ट्स की शुरुआत होने जा रही है। इसमें अभिनंदन लोढ़ा हाउस रीयल एस्टेट एवं कॉमर्शियल प्रोजेक्ट के माध्यम से 3 हजार करोड़ रुपये का निवेश कर रहा है, जो 100 से अधिक रोजगार के अवसर सृजित करेगा। इसी तरह, पीकेएच वेंचर्स लि. 600 करोड़ के निवेश से प्रदेश सरकार की पॉलिसी के तहत टूरिस्ट



फॅसिलिटेशन सेंटर की स्थापना कर रहा है, जिसमें 500 कमरों का एक होटल बन रहा है। इसके माध्यम से 300 नौकरियों का सृजन होगा। वहीं, पक्का लिमिटेड अयोध्या में 550 करोड़ रुपये की लागत से पेंपर मैयूफैक्चरिंग यूनिट की स्थापना कर रहा है। इसके जरिए अयोध्या में 600 से अधिक रोजगार सृजित होने की संभावना है। द इनोवेटर्स डिजिटल एड्स प्रा. लि. 510 करोड़ की लागत से अयोध्या में लज्जरी स्टार कैटेगरी होटल निर्मित कर रहा है। इस

से 1500 से ज्यादा लोगों को रोजगार प्राप्त होगा। भारत हैवी इलेक्ट्रिकल्स लि. (भेल) 500 करोड़ रुपये की धनराशि से कंपनी के मौजूदा और उभरते व्यावसायिक क्षेत्र (मैकेनिकल-इलेक्ट्रिकल-इलेक्ट्रॉनिक प्रोडक्ट्स सिस्टम) के लिए रिसर्च एंड डेवलपमेंट (आरएंडडी) और फॅब्रिकेशन-धैर्युफैक्चरिंग-घट्टेरिस्टिंग फॅसिलिटीज की स्थापना कर रहा है। इसके माध्यम से 225 रोजगार सृजित होंगे। वहीं, रोमा बिल्डर्स और प्रमोटर्स प्रा. लि. 5 स्टार रिजॉर्ट, मेडिटेशन के साथ वेलनेस सेंटर, फलों के फॉर्मस, क्लब हाउस और हाउसिंग सोसाइटी का मिक्स डेवलपमेंट आधारित प्रोजेक्ट शुरू कर रहा है। 500 करोड़ के निवेश से शुरू हो रहे इस प्रोजेक्ट से 300 लोगों को रोजगार प्राप्त होगा। इसी तरह, गजाधर टेक्नोसिंस एलएलपी हाउसिंग प्रोजेक्ट्स पर 350 करोड़ रुपये

खर्च कर रहा है जो क्षेत्र में 300 लोगों को रोजगार प्रदान करने में सक्षम होगा। अंश निर्माण प्रा. लि. 275 करोड़ रुपये से रेजिडेंशियल गुप हाउसिंग प्रोजेक्ट और कॉमर्शियल मॉल की स्थापना कर रहा है जिसके माध्यम से 200 लोगों को नौकरियां प्रदान की जा सकेंगी। वहीं, जेएस रेजिडेंसी प्रा. लि. 250 करोड़ से होटल स्थापित करने जा रहा है, जो 500 लोगों को सेवायोजन का अवसर प्रदान करेगा। कृष्ण जन्मस्थली में बंपर रोजगार के अवसर श्रीकृष्ण जन्मस्थली मथुरा में करीब 16,600 करोड़ रुपये से 415 प्रोजेक्ट्स की ग्राउंड ब्रेकिंग सेरेमनी संपन्न हुई है। यहां टॉप-5 प्रोजेक्ट्स से 11 हजार से अधिक नौकरियां मिलने की संभावना है। इसके अनुसार, एयर लिक्विड नॉर्थ इंडिया प्रा. लि. ने मथुरा में 3075 करोड़ रुपये से उद्योगों

और अस्पतालों की सेवा के लिए एक नई अत्याधुनिक स्टेट आफ आर्ट एयर सेपरेशन यूनिट स्थापित करने की योजना बनाई है। यह यूनिट अत्याधुनिक, पूरी तरह से स्वचालित और पर्यावरण के अनुकूल होगी। यूनिट को लिक्विड ऑक्सीजन (मेडिकल ऑक्सीजन सहित) 305 टीपीडी, लिक्विड नाइट्रोजन 45 टीपीडी, लिक्विड आर्गन 12 टीपीडी बनाने के लिए डिजाइन किया गया है। इसके जरिए 50 लोगों को रोजगार प्रदान किया जा सकेगा। द बेनिसन 1310 करोड़ रुपये से होटल स्थापित कर रही है, जिससे कई रोजगार प्रदान किए जाएंगे। केशव पब्लिकेशन प्रा. लि. स्टेशनरी सामान, बिजली के सामान के प्रोडक्ट्स, प्लास्टिक प्रोडक्ट्स मोल्डिंग और मैयूफैक्चरिंग आइटम्स और पब्लिकेशंस और अन्य कई प्रोडक्ट्स मैयूफैक्चरिंग की शुरुआत की

है। इस पर 1250 करोड़ रुपये का निवेश किया जा रहा है, जबकि 10 हजार रोजगार उपलब्ध कराए जाने की तैयारी है। आईएफपी पेट्रो प्रोडक्ट्स यूज्ड ल्यूब्रिकेंटिंग ऑयल रिफाइनिंग प्लांट स्थापित कर रहा है, जिस पर 1100 करोड़ निवेश की योजना है। इससे 700 लोगों को रोजगार उपलब्ध कराया जाएगा। वहीं अवंदी इंडस्ट्रीज प्राइवेट लिमिटेड 500 करोड़ रुपये से एसीएसआर कंडक्टर्स मैयूफैक्चरिंग यूनिट स्थापित कर रहा है जो 400 लोगों के लिए नौकरी का प्रबंध करेगी। अनेक प्रमुख धार्मिक स्थलों में बड़े प्रोजेक्ट्स से मिलने वाले 12,500 रोजगार प्रदेश के अन्य धार्मिक स्थलों (प्रयागराज, चित्रकूट, नैमिषारण्य (सीतापुर), बरेली) के जरिए भी 77,312 करोड़ रुपये के कुल 902 प्रोजेक्ट्स धरातल पर उतर रहे

हरियाणा के जींद में घर में घुस कर नाबालिग से दुष्कर्म

एजेंसी। नई दिल्ली पुलिस के मुताबिक, शहर थाना नरवाना इलाके में शुक्रवार रात एक युवक ने घर में घुस कर 13 वर्षीय नाबालिग लड़की से दुष्कर्म किया और घटना के बारे में किसी को बताने पर बुरा अंजाम भुगतने की धमकी दी और मौके से फरार हो गया। जींद। हरियाणा के जींद में एक युवक के खिलाफ घर में घुसकर नाबालिग से कथित तौर पर दुष्कर्म करने का मुकदमा दर्ज किया गया है। पुलिस ने शुक्रवार को यह जानकारी दी। पुलिस के मुताबिक, शहर थाना नरवाना इलाके में शुक्रवार रात एक युवक ने घर में घुस कर 13 वर्षीय नाबालिग लड़की से दुष्कर्म किया और घटना के बारे में किसी को बताने पर बुरा अंजाम भुगतने की धमकी दी और मौके से फरार हो गया। पुलिस ने बताया कि घटना का पता उस समय चला जब लड़की की तबीयत खराब हो गई और परिजनों के पूछने पर उसने आपबीती सुनाई। पुलिस के मुताबिक, पीड़िता को पिता की शिकायत पर एक युवक के खिलाफ भारतीय दंड संहिता की संबंधित धाराओं के तहत दुष्कर्म का मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी गयी है।

पूर्व मुख्यमंत्री गहलोत ने साधा सरकार पर निशाना, कहा रिमोट कंट्रोल से चल रही राजस्थान गवर्नमेंट

एजेंसी। जयपुर। संवाददाताओं को संबोधित करते हुए गहलोत ने कहा कि दुख इस बात का है कि आज सरकार को बने ढाई-तीन महीने हो चुके हैं लेकिन हर घर में चर्चा हो रही है कि सरकार चल क्यों नहीं रही? भाजपा आलाकमान पर निशाना साधते हुए उन्होंने कहा, मैं समझता हूँ कि इसका दोष सिर्फ मुख्यमंत्री को नहीं दे सकते क्योंकि आपने रिमोट कंट्रोल से सरकार चलाने का फैसला कर रखा है। जयपुर। राजस्थान के पूर्व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने शुक्रवार को प्रदेश की

भजनलाल सरकार पर रिमोट कंट्रोल वाली सरकार होने का आरोप लगाते हुए कहा कि राज्य सरकार भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के आलाकमान के इशारे पर काम कर रही है। गहलोत ने आरोप लगाया कि मुख्यमंत्री से ज्यादा पावरफुल उपमुख्यमंत्री हैं। कांग्रेस के वरिष्ठ नेता ने राज्य के मुख्य सचिव पर डी फेक्टो मुख्यमंत्री के रूप में काम करने का भी आरोप लगाया। संवाददाताओं को संबोधित करते हुए गहलोत ने कहा कि दुख इस बात का है कि आज सरकार को बने ढाई-तीन महीने हो चुके हैं लेकिन हर घर में चर्चा हो रही है कि सरकार चल क्यों नहीं रही? भाजपा आलाकमान पर निशाना साधते हुए उन्होंने कहा, मैं समझता हूँ कि इसका दोष सिर्फ मुख्यमंत्री को नहीं दे सकते क्योंकि आपने रिमोट कंट्रोल से सरकार चलाने का फैसला कर रखा है।

बिहार में एक और विधायक ने छोड़ा तेजस्वी रावद का साथ, एनडीए में शामिल हुए भरत बिंद

एजेंसी। पटना बिहार यह नीतीश कुमार के नेतृत्व वाली एनडीए सरकार के लिए बड़ी राहत की बात है। कांग्रेस के मुरारी गौतम महागठबंधन सरकार में भी मंत्री रहे हैं। वह चेनारी से विधायक हैं। इसके अलावा सिद्धार्थ सौरभ की बात करें तो वह विक्रम विधानसभा के विधायक हैं। इंडिया ब्लॉक को एक और बड़ा झटका देते हुए, राष्ट्रीय जनता दल (राजद) विधायक भरत बिंद गुरुवार को राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन (एनडीए) में शामिल हो गए। भरत बिंद 2020 में राजद में शामिल हो गए थे। इससे पहले वह बहुजन समाजवादी पार्टी (बसपा) के बिहार प्रमुख थे। इसीसे पहले राजद के प्रहलाद यादव, चेतन आनंद, वीणा देवी, संगीता देवी और भरत बिंद एनडीए में शामिल हो चुके हैं। वहीं, 27 फरवरी को कांग्रेस के दो विधायक मुरारी गौतम और सिद्धार्थ सौरभ एनडीए में शामिल हो गए थे। भरत बिंद ने कहा कि वह अपनी मर्जी से एनडीए में शामिल हुए हैं।

नगर पालिका परिषद, अस्पताल टांडा को सीएसआर फंड से मिलने वाले स्वास्थ्य उपकरण की सूचना से टांडावासियों में खुशी की लहर

टांडा रामपुर, नगर पालिका परिषद, अस्पताल टांडा को इंडियन ऑयल कॉर्पोरेशन द्वारा शीघ्र ही सीएसआर फंड से मिलने वाले अत्याधुनिक स्वास्थ्य उपकरण जैसे अल्ट्रासाउंड मशीन, एक्सरे मशीन, एटीएम हेल्थ मशीन और एम्बुलेंस आदि की सूचना से टांडावासियों में जबर्दस्त खुशी का माहौल है। यहां के नागरिकों का कहना है कि अस्पताल में सवास्थ्य उपकरण लगने से स्वास्थ्य



सुविधाएं बेहतर होंगी और मरीजों को उचित समय पर मुकम्मल इलाज मिल सकेगा और दर दर की टोकरीं खाने से निजात मिल सकेगी।

अस्पताल को सीएसआर फंड से मिलने वाले स्वास्थ्य उपकरण को लेकर नगर पालिका परिषद टांडा के अध्यक्षपति हाजी सरफराज आलम भी खुशी जाहिर की और उन्होंने पत्र लिखकर इण्डियन ऑयल कॉर्पोरेशन से सीएसआर फंड दिए जाने का आग्रह किया। उन्होंने यह भी कहा कि इससे क्षेत्र की जनता को मिलने वाली स्वास्थ्य सुविधाओं से बहुत अधिक लाभ मिलेगा। और मरीजों को तुरंत इलाज होने में मदद मिलेगी।

स्वास्थ्य क्षेत्र के विधायक शफीक अहमद अंसारी ने भी अस्पताल को सीएसआर फंड से मिलने वाले उपकरण के लिए जोरदार वकालत की। अस्पताल द्वारा मरीजों को विशेषज्ञ डॉक्टरों द्वारा मिलने वाले निःशुल्क इलाज और दवाईयों से विधायक जी बहुत

अधिक प्रभावित है। भविष्य में टांडा की जनता को और बेहतर इलाज हो सके इसके लिए विधायक जी ने भी पत्र लिखकर इण्डियन ऑयल कॉर्पोरेशन से सीएसआर फंड देने का आग्रह किया।

रामपुर सांसद श्री घनश्याम सिंह लोधी ने भी इंडियन आयल कॉर्पोरेशन से मिलने वाले सीएसआर फंड के लिए अपना पूर्ण समर्थन दिया है। और इण्डियन ऑयल कॉर्पोरेशन को पत्र लिख कर सीएसआर फंड से मिलने वाले स्वास्थ्य उपकरण, एम्बुलेंस आदि के लिए माननीय सांसद द्वारा भी पैरवी की गई है। उन्होंने यह भी कहा कि एक्सरे मशीन, अल्ट्रासाउंड मशीन और एटीएम हेल्थ मशीन मिलने से टांडा की जनता के लिए सावस्थ्य के क्षेत्र में एक नया अध्याय जुड़ेगा।

सीएसआर फंड के मामले में नगर पालिका परिषद टांडा, रामपुर के अधिशासी अधिकारी श्री पुनीत कुमार से हमारे संवाददाता के संपर्क करने पर उन्होंने बताया कि अस्पताल द्वारा पिछले तीन वर्षों से अधिक समय से मरीजों की सेवाएं निर्बाध रूप से दी जा रही हैं। टांडावासियों को और बेहतर सुविधा उपलब्ध हो सके इसके लिए इंडियन आयल कॉर्पोरेशन को सीएसआर फंड के माध्यम से स्वास्थ्य उपकरण उपलब्ध कराए जाने का आग्रह पत्र बहुत पहले ही भेज दिया है। उन्होंने यह भी कहा कि अस्पताल प्रशासन की ओर से क्षेत्र की जनता के स्वास्थ्य से जुड़े हुए जो भी प्रस्ताव लाया जायेगा, उसका पूरा समर्थन रहेगा।

सीएसआर फंड से स्वास्थ्य उपकरण दिए जाने से टांडा की जनता को बहुत ज्यादा लाभ मिलेगा, अभी तक टांडा में ऐसा कोई हॉस्पिटल नहीं है जो मरीज को आकस्मिक सुविधाएं दे सके सीएसआर फंड दिए जाने हेतु इण्डियन ऑयल कॉर्पोरेशन को आग्रह पत्र भेज दिया है।

डीएम रामपुर द्वारा अधिशासी अधिकारी और सीएसआर फंड से मिलने वाले स्वास्थ्य उपकरण दिए जाने से टांडा की जनता को जबर्दस्त स्वास्थ्य लाभ मिलेगा।

सूत्रों की माने तो इस संबंध में नगर पालिका परिषद अस्पताल के अध्यक्ष वरिष्ठ श्री शील कुमार शुक्ला के साथ इंडियन ऑयल कॉर्पोरेशन के अधिकारियों से कई दौर की बात भी हो चुकी है। अब इंडियन ऑयल कॉर्पोरेशन कभी भी अस्पताल के पक्ष में कभी भी सीएसआर फंड जारी कर सकता है।

वर्तमान में अस्पताल मरीजों की विशेषज्ञ डॉक्टरों द्वारा निःशुल्क उपचार और निःशुल्क दवाईयों दी जाती है। मरीजों को सिर्फ पांच रुपये शुल्क में ओपीडी पर्चे बनाए जाते हैं।

आयुष्मान अयोध्या प्रभु श्रीराम की नगरी में अब तक 8 लाख से अधिक आयुष्मान कार्ड का हुआ वितरण

संवाददाता। अयोध्या। अब तक अयोध्या जनपद में 8 लाख 37 हजार 700 लाभार्थियों के आयुष्मान कार्ड वितरित किए गए हैं। इस योजना से जनपद के 2 लाख 49 हजार 274 चयनित पत्र परिवारों का आयुष्मान भारत कार्ड बनाने का लक्ष्य है। जनपद के 2 लाख 20 हजार 338 परिवार ऐसे हैं, जिनके आयुष्मान कार्ड बनाए जा चुके हैं। सबका साथ, सबका विकास के मंत्र को लेकर मोदी-योगी सरकार ने गरीबों के लिए एक महत्वपूर्ण योजना आयुष्मान भारत शुरू की, जिससे आर्थिक रूप से कमजोर लोगों

को बेहतर इलाज के लिए पैसों की चिंता न करनी पड़े। ये योजना प्रभु श्रीराम की नगरी के गरीबों व बेसहारा लोगों के लिए वरदान साबित हो रही है। इस योजना के तहत अब गरीब लोग भी प्राइवेट अस्पतालों में चिकित्सा की सुविधा का लाभ ले रहे हैं। आयुष्मान भारत योजना से आच्छादित पत्र लाभार्थियों को पांच लाख रुपये तक का सरकारी व प्राइवेट अस्पतालों में निःशुल्क इलाज मिल रहा है। अयोध्या जनपद में पत्र लाभार्थियों के आयुष्मान कार्ड तेजी से बनाए एवं वितरित किए जा रहे हैं। अब तक अयोध्या जनपद में 8

लाख 37 हजार 700 लाभार्थियों के आयुष्मान कार्ड वितरित किए गए हैं। इस योजना से जनपद के 2 लाख 49 हजार 274 चयनित पत्र परिवारों का आयुष्मान भारत कार्ड बनाने का लक्ष्य है। जनपद के 2 लाख 20 हजार 338 परिवार ऐसे हैं, जिनके आयुष्मान कार्ड बनाए जा चुके हैं। पंचायत सहायक, कोटेदार एवम आशाओं द्वारा घर घर जाकर पीएमजेएवाई मोबाइल एप के माध्यम से भी कार्ड बनाये जा रहे हैं। इस योजना का लाभ जनपद के 19 निजी अस्पताल व 16 सरकारी अस्पताल दे रहे हैं। इस के अलावा गांव के ग्राम पंचायत भवन

पर भी पत्र लाभार्थियों का आयुष्मान कार्ड बनाया जा रहा है। जिससे पत्र लाभार्थी आसानी से पंचायत भवन पर जाकर अपना आयुष्मान कार्ड बनवा सकता है। जनपद में फरवरी माह में 41 हजार 608 लाभार्थियों को आयुष्मान कार्ड से आच्छादित किया जा चुका है। पिछले महीने में 1 हजार 695 लाभार्थियों ने सिरकार व प्राइवेट अस्पतालों से मिलकर इलाज करवाया है और योजना के प्रारम्भ से जनपद में अब तक 39 हजार 435 लाभार्थियों ने सरकारी, प्राइवेट अस्पतालों में आयुष्मान कार्ड के माध्यम से चिकित्सकीय लाभ लिया है।

राजभवन में पीएम मोदी और ममता बनर्जी की मुलाकात, जानें क्या हुई बात

नई दिल्ली पिछले साल दिसंबर में, बनर्जी ने राज्य का बकाया जारी करने के लिए दबाव बनाने के लिए नई दिल्ली में पीएम मोदी से मुलाकात की थी। पश्चिम बंगाल सरकार ने सोमवार को लगभग 30 लाख मनरेगा श्रमिकों को मार्च 2022 से लंबित 2,700 करोड़ रुपये का भुगतान शुरू किया। पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी ने शुक्रवार (1 मार्च) शाम को राज्य की अपनी दो दिवसीय



यात्रा के दौरान राजभवन में प्रधान मंत्री नरेंद्र मोदी से मुलाकात की। प्रधानमंत्री दो दिवसीय दौरे पर पश्चिम बंगाल में हैं जहां वह हुगली में एक रैली को संबोधित किया। शनिवार को नादिया जिले में रैली को संबोधित करने और कई परियोजनाओं का उद्घाटन भी करेंगे। वह शुक्रवार रात कोलकाता के राजभवन में रुकेंगे। ममता की प्रधानमंत्री से मुलाकात ऐसे समय हुई है जब राज्य सरकार एग्री लगा रही है कि केंद्र पर पश्चिम बंगाल का 1.18 लाख करोड़ रुपये बकाया है। ममता ने मुलाकात के बाद कहा कि यह एक प्रोटोकॉल मीटिंग और शिफ्टाचार मुलाकात है। मैं किसी भी राजनीतिक विषय पर चर्चा नहीं करने जा रहा हूँ क्योंकि यह बिल्कुल भी राजनीतिक बैठक नहीं है। ए उन्होंने कहा कि यह एक प्रोटोकॉल है कि यदि राष्ट्रपति या प्रधान मंत्री का दौरा होता है, तो सीएम को उनसे मिलना होता है। इससे पहले पिछले साल दिसंबर में बनर्जी ने राज्य का बकाया जारी करने के लिए दबाव बनाने के लिए नई दिल्ली में पीएम मोदी से मुलाकात की थी। पश्चिम बंगाल सरकार ने सोमवार को लगभग 30

लाख मनरेगा श्रमिकों को मार्च 2022 से लंबित 2,700 करोड़ रुपये का भुगतान शुरू किया। केंद्र द्वारा पश्चिम बंगाल का मनरेगा बकाया रोकना पिछले एक साल से राज्य की राजनीतिक चर्चा का केंद्र बिंदु रहा है। नरेंद्र मोदी के दौरे से पहले शुक्रवार को तृणमूल कांग्रेस (टीएमसी) ने केंद्र द्वारा कथित तौर पर मनरेगा की राज्य की बकाया राशि जारी न किए जाने पर सवाल उठाया। टीएमसी ने हैशटैग-#आहोतेबताकेजाओ के साथ सोशल मीडिया अभियान भी चलाया है। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) की प्रदेश इकाई के अध्यक्ष सुकांत मजूमदार ने बताया कि प्रधानमंत्री मोदी शुक्रवार से राज्य के दो दिवसीय दौरे पर रहेंगे और इस दौरान वह हुगली तथा नदिया जिले में दो जनसभाओं को संबोधित करेंगे एवं कई परियोजनाओं का उद्घाटन भी करेंगे।

ममता को बड़ा झटका, टीएमसी नेता कुणाल घोष ने छोड़े सभी पद, एजेंसी।

नई दिल्ली गुरुवार को अपने आखिरी टीवीट में घोष ने कहा कि अक्षम, समूह-केंद्रित और स्वार्थी नेता। पूरे साल धोखा देते रहेंगे, फिर भी दीदी, अभिषेक, टीएमसी से कड़ी प्रतिस्पर्धा का सामना करना पड़ेगा। जीत व्यक्तिगत लाभ पर नहीं, बल्कि पार्टी कार्यकर्ताओं के उत्साह पर निर्भर करती है, जिसे दोहराया नहीं जा सकता। तृणमूल कांग्रेस (टीएमसी) के राष्ट्रीय प्रवक्ता और वरिष्ठ नेता कुणाल घोष ने शुक्रवार को अपने आधिकारिक एक बयान में पार्टी का नाम हटा दिया। अपने बायो में, घोष अब खुद को एक श्पत्रकार और इसामाजिक कार्यकर्ता के रूप में बता रहे हैं जो उनके फोकस और प्राथमिकताओं में संभावित बदलाव की ओर इशारा करता है। इस कार्रवाई ने घोष के पार्टी के प्रवक्ता और महासचिव के रूप में अपनी भूमिकाओं से संभावित इस्तीफे के बारे में अटकलें तेज कर दी हैं, खासकर 2024 के लोकसभा चुनावों को देखते हुए। इससे पहले गुरुवार को अपने आखिरी टीवीट में घोष ने कहा कि अक्षम, समूह-केंद्रित और स्वार्थी नेता। पूरे साल धोखा देते रहेंगे, फिर भी दीदी, अभिषेक, टीएमसी से कड़ी प्रतिस्पर्धा का सामना करना पड़ेगा। जीत व्यक्तिगत लाभ पर नहीं, बल्कि पार्टी कार्यकर्ताओं के उत्साह पर निर्भर करती है, जिसे दोहराया नहीं जा सकता। एक और टीवीट में उन्होंने कहा कि मैं टीएमसी का प्रदेश महासचिव और प्रवक्ता नहीं बनना चाहता हूँ।

भाजपा का एजेंडा सामाजिक तनाव पैदा

करना – अखिलेश यादव

लखनऊ (आरएनएस)। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव ने कहा है कि भाजपा का एजेंडा सामाजिक तनाव पैदा करना और अन्याय, अनाचार की राजनीति करना है। भाजपा के कारण ही आर्थिक संकट पैदा हुआ है। भाजपा लोकतांत्रिक मान्यताओं और राजनीतिक शुचिता पर हमला करती है। किसान, नौजवान सहित समाज का हर वर्ग भाजपा की कुनीतियों का शिकार है, दुःखी है वह इस बार लोकसभा चुनाव में भाजपा को हराएगा और इंडिया-पीडीए को विजयी बनाएगा। अखिलेश यादव आज समाजवादी पार्टी के राज्य मुख्यालय, लखनऊ के डॉ० लोहिया सभागार में समाजवादी युवजन सभा, लोहिया वाहिनी, समाजवादी छात्रसभा और यूथ ब्रिगेड के राष्ट्रीय एवं प्रदेश के

अध्यक्षों सहित बड़ी संख्या में अन्य पदाधिकारियों को सम्बोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि नौजवानों पर उन्हें पूरा भरोसा है कि सभी अपनी पूरी जिम्मेदारी से काम करेंगे नौजवानों का आवाह किया कि 2024 के लोकसभा चुनाव में लोकतंत्र और संविधान को बचाने के लिए वे अभी एक सप्ताह में पांच दिन दें और चुनाव प्रक्रिया आरम्भ होने पर पूरे समय, पूरे महीना चुनाव में दिनरात एक करेंगे। इस सम्बंध में अनुशासन और सावधान से काम करने की जरूरत है। युवा संगठनों की बैठक में संकल्प लिया गया कि लोकसभा 2024 के चुनाव में समाजवादी पार्टी अखिलेश यादव के नेतृत्व में भाजपा को 80 सीटों पर हराकर पीडीए को सभी 80 सीटों पर विजयी बनाने में कोई कसर नहीं छोड़ेगी। अपने सम्बोधन में

अखिलेश यादव ने कहा कि बाबा साहब डॉ० भीमराव अम्बेडकर के बनाए संविधान पर खतरा है। लोकतांत्रिक प्रणाली संकट के दौर में है। संवैधानिक संस्थाओं को कमजोर किया जा रहा है। सत्ता का दुरुपयोग करने में भाजपा को कोई लाज नहीं आती है। भाजपा को समाज के लिए खतरा बताते हुए अखिलेश यादव ने कहा कि उसकी सरकार में भ्रष्टाचार का बोलबाला है। सीबीआई, ईडी, भाजपा के गोरखधंधे की जांच क्यों नहीं कर रही है? भाजपा सिर्फ समाजवादी नेताओं के खिलाफ झूठे मुकदमे करती है। लेकिन समाजवादी भाजपा के जुल्म से डरने वाले नहीं हैं। नौजवानों को लैपटॉप देकर समाजवादी सरकार ने नया रास्ता खोला था। भाजपा सरकार में 9 से ज्यादा पेपर लीक हुए

क्योंकि अगर नौकरी देनी पड़ती तो आरक्षण भी देना होगा। शिक्षक भर्ती, पुलिस भर्ती, इसलिए भाजपा की धांधली की शिकार हुई है। भाजपा साजिश करने वाली पार्टी है। उन्होंने कहा कि भाजपा सरकार के कारण नौजवानों का भविष्य अंधकार में है। कहा कि भाजपा सरकार ने किसानों को धोखा दिया। न उनकी फसल को लाभप्रद दाम की गारंटी मिली, नहीं किसान की आय दोगुनी हुई। किसान के उपयोग की खाद, पानी, बिजली सब महंगा है। नौजवानों का भविष्य अंधकार में है। उन्होंने कहा कि समाजवादी सरकार के पांच वर्ष विकास का मॉडल है जबकि भाजपा के शासनकाल में विकास पूरी तरह अवरुद्ध है। डबल इंजन के बाद भी भाजपा सरकार समाजवादी सरकार के कामों का मुकाबला नहीं कर सकती है।

भाजपा का एजेंडा सामाजिक तनाव पैदा

करना – अखिलेश यादव

लखनऊ (आरएनएस)। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव ने कहा है कि भाजपा का एजेंडा सामाजिक तनाव पैदा करना और अन्याय, अनाचार की राजनीति करना आवाह किया कि 2024 के लोकसभा चुनाव में लोकतंत्र और संविधान को बचाने के लिए वे अभी एक सप्ताह में पांच दिन दें और चुनाव प्रक्रिया आरम्भ होने पर पूरे समय, पूरे महीना चुनाव में दिनरात एक करेंगे। इस सम्बंध में अनुशासन और सावधान से काम करने की जरूरत है। युवा संगठनों की बैठक में संकल्प लिया गया कि लोकसभा 2024 के चुनाव में समाजवादी पार्टी अखिलेश यादव के नेतृत्व में भाजपा को 80 सीटों पर हराकर पीडीए को सभी 80 सीटों पर विजयी बनाने में कोई कसर नहीं छोड़ेगी। अपने सम्बोधन में अखिलेश

अध्यक्षों सहित बड़ी संख्या में अन्य पदाधिकारियों को सम्बोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि नौजवानों पर उन्हें पूरा भरोसा है कि सभी अपनी पूरी जिम्मेदारी से काम करेंगे नौजवानों का आवाह किया कि 2024 के लोकसभा चुनाव में लोकतंत्र और संविधान को बचाने के लिए वे अभी एक सप्ताह में पांच दिन दें और चुनाव प्रक्रिया आरम्भ होने पर पूरे समय, पूरे महीना चुनाव में दिनरात एक करेंगे। इस सम्बंध में अनुशासन और सावधान से काम करने की जरूरत है। युवा संगठनों की बैठक में संकल्प लिया गया कि लोकसभा 2024 के चुनाव में समाजवादी पार्टी अखिलेश यादव के नेतृत्व में भाजपा को 80 सीटों पर हराकर पीडीए को सभी 80 सीटों पर विजयी बनाने में कोई कसर नहीं छोड़ेगी। अपने सम्बोधन में अखिलेश

अध्यक्षों सहित बड़ी संख्या में अन्य पदाधिकारियों को सम्बोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि नौजवानों पर उन्हें पूरा भरोसा है कि सभी अपनी पूरी जिम्मेदारी से काम करेंगे नौजवानों का आवाह किया कि 2024 के लोकसभा चुनाव में लोकतंत्र और संविधान को बचाने के लिए वे अभी एक सप्ताह में पांच दिन दें और चुनाव प्रक्रिया आरम्भ होने पर पूरे समय, पूरे महीना चुनाव में दिनरात एक करेंगे। इस सम्बंध में अनुशासन और सावधान से काम करने की जरूरत है। युवा संगठनों की बैठक में संकल्प लिया गया कि लोकसभा 2024 के चुनाव में समाजवादी पार्टी अखिलेश यादव के नेतृत्व में भाजपा को 80 सीटों पर हराकर पीडीए को सभी 80 सीटों पर विजयी बनाने में कोई कसर नहीं छोड़ेगी। अपने सम्बोधन में अखिलेश

अध्यक्षों सहित बड़ी संख्या में अन्य पदाधिकारियों को सम्बोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि नौजवानों पर उन्हें पूरा भरोसा है कि सभी अपनी पूरी जिम्मेदारी से काम करेंगे नौजवानों का आवाह किया कि 2024 के लोकसभा चुनाव में लोकतंत्र और संविधान को बचाने के लिए वे अभी एक सप्ताह में पांच दिन दें और चुनाव प्रक्रिया आरम्भ होने पर पूरे समय, पूरे महीना चुनाव में दिनरात एक करेंगे। इस सम्बंध में अनुशासन और सावधान से काम करने की जरूरत है। युवा संगठनों की बैठक में संकल्प लिया गया कि लोकसभा 2024 के चुनाव में समाजवादी पार्टी अखिलेश यादव के नेतृत्व में भाजपा को 80 सीटों पर हराकर पीडीए को सभी 80 सीटों पर विजयी बनाने में कोई कसर नहीं छोड़ेगी। अपने सम्बोधन में अखिलेश

टीकाकरण एवं प्रसवों के डिजिटलाइजेशन हेतु यू-विन के क्रियान्वरण हेतु राज्य स्तरीय प्रशिक्षण कार्यशाला का होटल पिकेडिली, लखनऊ में शुभारम्भ

लखनऊ (आरएनएस)। नियमित टीकाकरण कार्यक्रम के सेवाओं के डिजिटलाइजेशन के लिए स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण भारत सरकार द्वारा यूएनडीपी के सहयोग से यू-विन आनलाईन प्लेटफार्म की शुरुआत की गई है। इस सम्बंध में राज्य स्तर पर लखनऊ में दो दिवसीय प्रशिक्षण कार्यशाला का आयोजन होटल पिकेडिली, लखनऊ में किया गया। जिसमें जनपद स्तरीय प्रशिक्षणार्थियों को प्रदेश में यू-विन क्रियान्वयन से सम्बंधित प्रशिक्षण कार्यक्रमों का दिशा-निर्देश प्रदान किया गया। प्रमुख सचिव, चि०स्वा० एवं प०क० पार्थ सारथी सेन शर्मा द्वारा आज के दिन को ऐतिहासिक बतौर हुए सभी जनपद स्तरीय अधिकारियों को शीघ्र ही जनपद में यू-विन के क्रियान्वयन के सम्बंध में निर्देशित किया गया। उन्होंने कहा कि यू-विन के माध्यम से वैक्सीन सत्रों की प्लानिंग

लामार्थी का पंजीकरण एवं उन्हें लगाये गए टीके के जानकारी रियल टाइम में अपडेट किया जाना है। यू-विन आयुष्मान भारत डिजिटल मिशन, इलेक्ट्रॉनिक वैक्सिन इंटेग्रेटेड नेटवर्क ई-विन तथा कोविन से लिंक है। कार्यशाला को सम्बोधित करते हुए डॉ० पिंकी जोवल, मिशन निदेशक, एन०एच०एम० द्वारा बताया गया कि राष्ट्रीय टीकाकरण कार्यक्रम एवं कोविड टीकाकरण के प्रबन्धन में ई-विन एवं कोविन की महत्वपूर्ण भूमिका को देखते हुए भारत सरकार द्वारा यू-विन डिजिटल प्लेटफार्म तैयार किया गया है। जिसका मुख्य उद्देश्य शत-प्रतिशत टीकाकरण में लामार्थी अनुसार सूचना एवं देय टीकों की रियल टाइम की स्थिति प्राप्त करना है। इसके इतने कम समय में पूरे प्रदेश में क्रियान्वित करना एक महत्वपूर्ण उपलब्धि है। इस प्रशिक्षण में प्रतिभागी प्रशिक्षण प्राप्त कर जनपद एवं

क्लाक स्तर पर प्रशिक्षण प्रदान करेंगे एवं 10 मार्च, 2024 तक पूरे प्रदेश में पोर्टल को क्रियान्वित किये जाने की योजना है। डॉ० शैलेश कुमार श्रीवास्तव, महानिदेशक परिवार कल्याण द्वारा बताया गया कि प्रतिवर्ष प्रदेश में लगभग 50 लाख बच्चे जन्म लेते हैं एवं नियत तिथि के अनुसार टीकाकरण किया जाता है। इस हेतु यू-विन प्लेटफार्म लामार्थी की ट्रेकिंग एवं ड्यू लिस्ट के अनुसार टीकाकरण से आच्छादित करना आसान होगा। इसके अलावा यू-विन का क्रियान्वयन प्रधानमंत्री जी के महात्वाकांक्षी डिजिटल भारत की तरफ एक महत्वपूर्ण कदम है। कार्यशाला में यूएनडीपी के सीनियर नेशनल प्रोजेक्ट ऑफिसर, डॉ० शंकर सोमानी तथा डॉ० सोनिका बदालिया, एएसपीओ, उत्तर प्रदेश द्वारा अवगत कराया गया कि यूविन के माध्यम से प्रदेश में नियमित

टीकाकरण कार्यक्रम के अन्तर्गत टीकाकरण सत्रों, निजी एवं राजकीय चिकित्सालयों में गर्भवती महिलाओं तथा 0 से 5 वर्ष तक के टीकाकरण सम्बन्धी सेवाओं, प्रसव केंद्रों पर हुए जन्म एवं बर्थ डोज से सम्बन्धित सूचनाओं को लामार्थीनुसार प्रविष्टि किया जाना है। लामार्थी को विड टीकाकरण की तरह लामार्थी यू-विन पर पंजीकरण होने के पश्चात् भारत में कहीं भी बच्चों एवं गर्भवती महिलाओं का टीकाकरण किया जा सकेगा। कार्यशाला में अपर निदेशक, यू०आई०पी०, डॉ० संदीपा श्रीवास्तव द्वारा प्रतिभागियों को कम समय में उपस्थित होने के लिए धन्यवाद करते हुए कार्यक्रम की सफलता के लिए शुक्राभिनन्दना दी। कार्यशाला में राज्य प्रतिस्पर्धा अधिकारी डॉ० अजय गुप्ता एवं महाप्रबन्धक नियमित टीकाकरण, डॉ० मनोज कुमार शुक्ल द्वारा जनपद स्तर से आये प्रतिभागियों को सम्बोधित किया गया।

हरदोई, आगरा, मथुरा, ललितपुर के पर्यटक आवास गृह पीपीपी मोड पर विकसित होंगे

पर्यटन मंत्री के निर्देश पर चार विकासकर्ताओं के साथ हुआ एग्रीमेंट

लखनऊ (आरएनएस)। पर्यटन एवं संस्कृति मंत्री जयवीर सिंह के निर्देश पर पर्यटन विभाग हरदोई, आगरा, मथुरा, ललितपुर जिले में स्थित इन राही पर्यटक आवास गृहों को पीपीपी मोड पर विकसित करेगा। शुक्रवार को प्रमुख सचिव पर्यटन एवं संस्कृति मुकेश कुमार मेश्राम की उपस्थिति में चार विकासकर्ताओं के साथ एग्रीमेंट हुआ। इन परियोजनाओं के निवेशकों को राज्य पर्यटन नीति-2022 के अन्तर्गत अनुमत्य लाभ एवं प्रोत्साहन प्रदान किया जायेगा। यह निवेश घरेलू तथा अन्तर्राष्ट्रीय पर्यटकों को प्रदेश में पर्यटन गन्तव्यों के भ्रमण एवं उत्कृष्ट अनुभव हेतु प्रोत्साहित करेगा। यह जानकारी देते हुए प्रमुख सचिव मेश्राम ने बताया कि उत्तर प्रदेश पर्यटन के क्षेत्र में बहुत तेजी से विकास कर रहा है। पर्यटक सुविधाओं पर हमारा विशेष जोर है। उन्होंने बताया कि हमारी कोशिश है कि पर्यटकों यहाँ से विशिष्ट अनुभव लेकर लौटें। प्रदेश में 35 राही पर्यटक आवास गृह हैं, इसमें 09 राही पर्यटक आवास गृहों को पहले ही पीपीपी मोड पर दिया जा चुका है। आज और चार का एग्रीमेंट हुआ है, शेष 22 के लिए कार्यवाही चल रही है। उन्होंने विकासकर्ताओं से कहा कि आप आगंतुकों की सुविधाओं का विशेष ध्यान रखें। उन्हें किसी भी प्रकार की असुविधा न हो। राज्य सरकार का प्रयास है कि पर्यटकों आपकी विशेषताओं को यादगार के रूप में लेकर जाएं। उन्होंने कहा कि उत्तर प्रदेश सरकार ने पर्यटक आवास गृहों को जनोपयोगी बनाने एवं पर्यटकों के लिए उच्च स्तरीय सुविधाएँ विकसित करने तथा प्रदेश में निजी निवेश को बढ़ावा देने के उद्देश्य से सार्वजनिक-निजी सहभागिता (पी०पी०पी०) मोड पर विकसित व संचालित कराये जाने का निर्णय लिया है। निजी क्षेत्र के प्रशिक्षितध्विरोषज्ञ संस्थाओं व निवेशकों द्वारा इन इकाइयों का निर्माण एवं संचालन होने से इन गंतव्य स्थलों पर पर्यटकों को बेहतर आधुनिक सुविधाएँ मिलेंगी, जिससे राज्य में वृद्धि होगी। प्रमुख सचिव ने बताया कि मथुरा शहर में स्थित राही पर्यटक आवास गृह, आगरा के बटेश्वर में स्थित राही पर्यटक आवास गृह, ललितपुर में देवगढ़ में स्थित राही पर्यटक आवास गृह, हरदोई स्थित राही पर्यटक आवास गृह सांडी झील का अनुबंध हुआ। इन इकाइयों का संरक्षण व कायाकल्प किये जाने के उद्देश्य से निजी क्षेत्र के लिए पूंजी निवेश के द्वारा खोले गए हैं। इससे न केवल प्रदेश में निजी पूंजी निवेश को आकर्षित किया जा सकेगा, अपितु रोजगार सृजन, पर्यटकों की संख्या में वृद्धि के साथ सरकार को राजस्व की प्राप्ति भी होगी। इन पर्यटक आवास गृहों को विभाग द्वारा अनुमोदित विजनेस प्लान के अनुरूप होटल, माइस एक्टिविटी सेंटर, रिजॉर्ट, म्यूजियम, रेस्टोरेन्ट धुष्टिक रेस्टोरेन्ट, बैंक्वेट हाल, वेन्डिंग टूरिज्म, एडवेंचर टूरिज्म, होम-स्टे, थीमैटिक पार्क, वेलनेस सेंटर, अन्य टूरिज्मध्मास्थितिलेटी यूनिट के लिए उपयोग किया जा सकेगा।

झूठा है योगी का जीरो टालरेंस का दावा-ममता चौधरी

लखनऊ (आरएनएस)। भारत जोड़ो न्याय यात्रा के पंच न्याय है एक न्याय है महिला न्याय, कांग्रेस प्रतिबद्ध है हर पीड़ित महिला को न्याय दिलाने के लिए, कांग्रेस संघर्षरत है हर महिला को उसके न्याय का हक दिलवाने तक। उक्त वाक्य उत्तर प्रदेश महिला कांग्रेस मय यजोन की अध्यक्ष ममता चौधरी ने आज यहां प्रदेश कांग्रेस मुख्यालय पर आयोजित प्रेसवार्ता के दौरान पत्रकारों को सम्बोधित करते हुए कहीं। प्रेसवार्ता में उत्तर प्रदेश महिला कांग्रेस मध्य जोन की प्रदेश उपाध्यक्ष सुशीला शर्मा, प्रज्ञा सिंह, विभा त्रिपाठी, प्रदेश सचिव आनामिका यादव, सिद्धेश्री मौजूद रही। उन्होंने कहा कि ममता चौधरी ने कहा कि उत्तर प्रदेश में औसतन हर घण्टे 8 महिलाओं से सम्बन्धित अपराध हो रहे हैं। उत्तर प्रदेश महिलाओं के प्रति हो रहे अपराधों में पूरे देश में एक नंबर पर है। गैंगरेप में एक नंबर पर, दहेज हत्या में एक नंबर पर, महिला अपहरण में एक नंबर पर। रात में बारह बजे महिलाओं के अकेले निकलने का दावा करने वाली सरकार की स्थिति ये है, की दिन में भी प्रदेश की बेटियां घर से निकलने में डरती हैं। ममता चौधरी ने कहा कि भारतीय जनता पार्टी सरकार सिर्फ दिखाने को नारी वंदन कार्यक्रम चलाती है, जबकि उसकी सरकार का सच ये है की दिन के हर घंटे में महिलाओं के साथ हत्या, बलात्कार, जैसी जघन्य घटनाएं होती हैं। इन वीभत्स घटनाओं के बावजूद योगी जी का महिलाओं की सुरक्षा का दावा उनके सरकार के खोखलेपन को दर्शाता है। चौधरी ने कहा की कानपुर के घाटमपुर इलाके में दो सगी बहनों के शव पेड़ से लटकते हुए मिले। उनके परिजनों का आरोप है कि उन्हें जबरन शराब पिलाकर बलात्कार किया गया ,और वीडियो के अकेले निकलने का दावा करने वाली सरकार की स्थिति ये बेटियों को अपने प्राण त्याग देने के अलावा कोई रास्ता न सूझा। मृतक नाबालिग बच्चियों के परिजन ईंट के मट्टे पर कार्य करते हैं उन्होंने ठेकेदार एवं उनके साथियों पर वारदात का आरोप लगाया है। सरकार से सवाल किया की, क्यों अपराधियों के हाँसेले इतने बुलंद हैं, क्यों उनके अंदर कानून का भय खत्म हो गया है। क्यों पुलिस महिलाओं के प्रति होने वाले अपराधों पर अंकुश नहीं लगा पा रही।

मंत्री एट्रकट्टे शर्मा ने मऊ में नवनिर्मित बहुदेशीय भवन 'मंगलम' को किया जनता को समर्पित 09 करोड़ रुपये की लागत से बना 'मंगलम' का हुआ लोकार्पण 10 माह के रिकवर्ड समय में निर्मित 'मंगलम' बनेगा मऊ का लैंडमार्क मऊ के साथ ही पूर्वांचल के विकास में जुड़ा एक और आराम

लखनऊ (आरएनएस)। प्रदेश के नगर विकास एवं ऊर्जा मंत्री ए०के० शर्मा ने मऊ जिले के बड़ागांव स्थित नवनिर्मित बहुदेशीय भवन 'मंगलम' का शुक्रवार को लोकार्पण कर जनता को समर्पित किया। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि अत्याधुनिक सुविधाओं से युक्त और जनोपयोगी बहुदेशीय भवन 'मंगलम' मध्यम वर्गीय जनता के लिए बड़ी सौगात है। उन्होंने कहा कि चालू वित्तीय वर्ष (2023-24) में मऊ जिले को 227 करोड़ रुपये की परियोजनायें नगर विकास विभाग के द्वारा मिली। जिसमें से यह भवन भी उसमें शामिल है। कहा कि जिले के विकास के लिए धन की कोई कमी आड़े नहीं आयेगी। नगर विकास मंत्री मऊ जिले के साथ ही पूर्वांचल की प्रगति और समृद्धि के लिए हमेशा समर्पित रहते हैं। उनके

नेतृत्व में जिले को लगातार बड़ी सौगात मिलने का सिलसिला पिछले दो वर्षों से लगातार जारी है। जिससे मऊ सहित पूरे पूर्वांचल का सामाजिक, आर्थिक और सांस्कृतिक विकास को प्रोत्साहन मिला है। इसी क्रम में आज मऊ के बड़ागांव स्थित बहुदेशीय भवन 'मंगलम' को जनता को समर्पित करते हुए मंत्री ने सभी का अभिनन्दन करते हुए उनकी उपस्थिति के लिए आभार व्यक्त किया। उन्होंने कहा कि आज जिस भवन का लोकार्पण हुआ है इसका निर्माण मात्र 10 माह में 09 करोड़ रुपये की लागत से किया गया है। इस दौरान मंत्री ने लगभग 16 से 17 बार यहां आकर इस भवन निर्माण का स्थलीय निरीक्षण कर इसकी गुणवत्ता को स्वयं परखा है। कहा कि यह बहुदेशीय भवन 'मंगलम' जिले की मध्यम वर्गीय जनता

को मऊ जिले की सबसे सुन्दर और लैंडमार्क बिल्डिंग के रूप में जनता जनार्दन को समर्पित है। मंत्रीने कहा कि मऊ जिले में इस वित्तीय वर्ष (2023-24) में 227 करोड़ रुपये की योजनाएं हमारे विभाग के द्वारा अमल हुई हैं। जिसमें 100 करोड़ रुपये का कार्य तो सिर्फ मऊ नगर पालिका में ही कराया गया है। वहीं पिछले वित्तीय वर्ष 2022-23 में लगभग 100 करोड़ की परियोजनायें मऊ जिले को समर्पित की गयी। जिसमें 32 करोड़ रुपये का कार्य मऊ नगर पालिका में कराया गया। इसके साथ ही तमसा नदी के किनारे मऊ में महादेव मंदिर का जीर्णोद्धार का कार्य चल रहा है जो किसी विभाग के द्वारा नहीं बल्कि सीएसआर से कराया जा रहा है। उन्होंने कहा कि पिछले दो महीने में प्रधानमंत्री के द्वारा दो बार कई

परियोजनाओ का लोकार्पण व शुभारम्भ किया गया जिसमें मऊ रेलवे स्टेशन के जीर्णोद्धार का कार्य 53 करोड़ रुपये से किया जा रहा है वहीं 41 करोड़ की लागत से कई रेलवे पुलों का भी निर्माण मऊ में ही किया जा रहा है। मंत्री ने कहा कि प्रधानमंत्री के वर्ष 2047 तक भारत को दुनिया का विकसित राष्ट्र बनाने के उद्देश्य को साकार करने के लिए हमें प्रदेश के हर एक जिले को विकसित बनाना होगा। इसके लिए मऊ और बड़ागांव को भी विकसित करना होगा। जब बड़ागांव हर एक जिला और क्षेत्र विकसित होगा, तभी एक सशक्त और विकसित राष्ट्र का निर्माण होगा। जिसके लिए मा. मुख्यमंत्री जी भी प्रदेश के हर एक जिले को विकास की मुख्यधारा से जोड़ने में कोई कसर नहीं छोड़ रहे हैं।

शहीद कैप्टन मनोज पाण्डेय के नाम पर होगा बिसवां से सिधौली होते हुए मिश्रिव तक जाने वाला जिला मार्ग

एक शहीद पूरे राष्ट्र का गौरव होता है- जितिन प्रसाद

लखनऊ (आरएनएस)। उत्तर प्रदेश के लोक निर्माण मंत्री जितिन प्रसाद जी ने जनपद सीतापुर में बिसवां से सिधौली होते हुए मिश्रिव तक जाने वाले प्रमुख जिला मार्ग का नामकरण परमवीर चक्र विजेता अमर शहीद कैप्टन मनोज कुमार मार्ग के नाम से किये जाने पर मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ का आभार प्रकट किया है। उन्होंने कहा कि अमर शहीद कैप्टन मनोज कुमार पाण्डेय के नाम से मार्ग का नाम रखा जाना उनका एक सच्ची श्रद्धांजलि है। लोक निर्माण मंत्री ने कहा कि एक शहीद पूरे राष्ट्र का गौरव होता है। अमर संपूत परमवीर चक्र विजेता कैप्टन मनोज कुमार पाण्डेय के सम्मान में लोक निर्माण विभाग के स्वामित्व वाले रोड 'बिसवां से सिधौली होते हुए मिश्रिव तक जाने वाले मार्ग' की कुल लम्बाई 66.480 किलोमीटर (प्रमुख जिला मार्ग 27.730 कि०मी०, प्रमुख जिला मार्ग 2.50 कि० मी०, राज्य मार्ग 36.25 कि०मी०) को परमवीर चक्र विजेता अमर शहीद कैप्टन मनोज कुमार मार्ग के नाम पर नामकरण की संस्तुति की गयी है।

आसपास की पहाड़ियों से शत्रु द्वारा की जा रही भारी तथा सघन गोलीबारी की चपेट में आ गए। लेपिटनेट पाण्डेय को इन अडचन पैदान करने वाले ठिकानों से शत्रु के सफाये का कार्य सौंपा गया था, ताकि अन्यत्र जोखिमपूर्ण स्थान पर होने के कारण उनकी बटालियन सुख होने से पहले वहां से निकल जाए। वे शत्रु की भीषण गोलीबारी के बीच से तुरंत अपने प्लाटून को एक ऊंचे ठिकाने पर ले गये तथा एक टुकड़ी को दाहिनी ओर से शत्रु के सफाये के लिए भेजते हुए स्वयं बाईं ओर की शत्रु के

चार ठिकाने के सफाये के लिए बढ़े। निर्भयता से शत्रु के प्रथम ठिकाने पर धावा बोलकर उन्होंने दो शत्रुओं को मार गिराया तथा दो अन्य शत्रुओं को मारकर दूसरे ठिकाने भी नष्ट कर दिया। तीसरे ठिकाने को नष्ट करते समय उनका कंधा तथा पैर जख्मी हो गए। बिना डरे और अपने गंभीर जख्मों की परवाहन न करते हुए वे अपने साथियों को लेकर ललकारते हुए चांथे ठिकाने पर धावा बोलने के लिए सबसे आगे रहे तथा माथे पर एमएम जी की प्राण घातक गोलियों खाने के बावजूद उन्होंने चांथे ठिकाने को

भी एक ग्रेनेड से नष्ट कर दिया। लेपिटनेट पाण्डेय के इस अदम्य साहस के फलस्वरूप शोध कंपनियों को एक ठोस ठिकाना मिल गया, जिससे अंततः खालुबार पर कब्जा कर लिया गया। इस प्रकार लेपिटनेट मनोज कुमार पाण्डेय ने शत्रु के सम्मुख असाधारण वीरता, अदम्य साहस, अनुमकरणीय व्यक्तिगत बहादुरी, उत्कृष्ट नेतृत्व तथा असाधारण कोटि की कर्तव्यनिष्ठा का परिचय देते हुए भारतीय सेना की उच्चतम परंपराओं के अनुरूप निर्वाह करते हुए 03 जुलाई, 1999 को सर्वोच्च बलिदान दिया।

धर्मवीर प्रजापति ने 04 होमगार्ड्स जवानों के मृतक आश्रितों को 30-30 लाख रुपये की दुर्घटना सहायता राशि प्रदान किया

लखनऊ (आरएनएस)। उत्तर प्रदेश के कारागार एवं होमगार्ड्स राज्यमंत्री (स्वतंत्र प्रभार) धर्मवीर प्रजापति ने आज लखनऊ स्थित अपने सरकारी आवास 10-ए पर हरदोई जनपद में दुर्घटनावश जान गवाने वाले चार होमगार्ड्स स्वयं सेवकों के आश्रितों को एचडीएफसी बैंक द्वारा दुर्घटना बीमा के अंतर्गत दिये जाने वाली सहायता राशि (30-30 लाख रुपये) का चेक प्रदान किया। स्व० होमगार्ड जगतपाल सिंह की पत्नी लक्ष्मी गौतम, स्व० कौशल किशोर की पत्नी सरोज कुमारी, स्व० विक्रम की पत्नी राजेश्वरी, स्व० अनंग पाल की पत्नी रीता पाल को चेक प्रदान किया। उन्होंने कहा कि इसके अतिरिक्त 05-05 लाख रुपये की सरकारी सहायता राशि मुख्यमंत्री सहायता कोश के माध्यम से पहले ही इनको विभाग द्वारा दिया जा चुका है। उन्होंने कहा कि होमगार्ड्स जवान यदि बैंक का एटीएम कार्ड प्रयोग करे तो 05 लाख रुपये दुर्घटना सहायता राशि के अतिरिक्त बैंक प्रदान करेगा। सभी जिला कमाण्डेंट को उन्होंने निर्देश दिये कि इसके बारे में होमगार्ड्स जवानों को जागरूक करें। धर्मवीर प्रजापति ने कहा कि होमगार्ड्स जवान का मौत हो जाना दुखद है, परन्तु लगभग 40 लाख की सहायता राशि द्वारा कुछ हद तक उनकी आर्थिक मदद हो सकेगी। इन पैसां से उनके परिवार का भरण-पोषण, शादी-विवाह संबंधी कोई भी कार्य उनका परिवार कर सकेगा। उन्होंने कहा कि इसके अलावा होमगार्ड्स जवानों के बेहतर जीवन यापन के लिए और भी अनेक कार्य विभाग द्वारा किया जा रहा है-जैसे वर्दी भत्ता, ट्रेनिंग भत्ता सीधे उनके खाते में दिया जा रहा है।

मनरेगा से लखनऊ-अयोध्या मार्ग पर विलेज हाट-बाजार बनाये जाएंगे

लखनऊ (आरएनएस)। ग्रामीण क्षेत्र के गरीब और निर्धन किसानों को आर्थिक रूप से स्वावलंबी बनाने के लिए प्रदेश सरकार की ग्रामीण हाट बाजारों को संवारने का कार्य मनरेगा गाइडलाइंस के अनुसार किया जा रहा है है। छोटे और गरीब किसानों की सुविधाओं को देखते हुए मनरेगा द्वारा और अन्य विभागों के कन्वर्जेंस से हाट बाजार को संवारने का कार्य कर रहा है। इसी कड़ी में अब ग्रामीण हाट बाजार को लेकर नई पहल शुरू होने जा रही है।उप मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मोर्य के निर्देशन में स्वयं सहायता समूह की महिलाओं के उत्पादों,धार्मिक सामग्री आदि के समुचित विक्रय की व्यवस्था है।

शिक्षक प्रशिक्षण कार्यशाला का सी.एम.एस. में भव्य उद्घाटन

लखनऊ, मार्च 1। सिटी मोन्टेसरी स्कूल के तत्वावधान में दो दिवसीय शिक्षक प्रशिक्षण कार्यशाला का भव्य उद्घाटन आज सी.एम.एस. गोमती नगर द्वितीय कैम्पस ऑडिटोरियम में हुआ। मुख्य अतिथि डा. निधि पटेल, आई.ए.एस., एडीशनल डेप्युटी कमिश्नर एवं ए.डी.एम., बिलासपुर, हिमाचल प्रदेश ने कार्यशाला का उद्घाटन किया। कार्यशाला का उद्देश्य मान्देसरी से लेकर कक्षा 2 तक के



नन्हें-मुन्हें छात्रों की सीखने की प्रक्रिया (अल्फा - एक्सीलेंट लर्निंग फॉर ऑल) को बढ़ावा देने हेतु शिक्षकों को प्रशिक्षित करना है। इस कार्यशाला में अयोध्या, कानपुर, लखनऊ, बाराबंकी आदि विभिन्न जनपदों को प्रतिष्ठित विद्यालयों से 600 से अधिक शिक्षक बड़ी रुचि व उत्साह से प्रतिभाग कर रहे हैं।

कार्यशाला का उद्घाटन करते हुए मुख्य अतिथि डा. निधि पटेल, आई.ए.एस. ने कहा कि यह अल्फा परियोजना अपने आप में अत्यन्त महत्वपूर्ण है, जो नन्हें-मुन्हें में छात्रों के सर्वांगीण विकास में अत्यन्त मददगार है। हिमाचल प्रदेश सरकार ने इस अल्फा परियोजना को अपनाया है एवं वर्तमान में हिमाचल प्रदेश के प्राइमरी कक्षाओं के लगभग 1,40,000 बच्चे इससे लाभान्वित हो रहे हैं। यह परियोजना बच्चों के लिए बहुत ही रोचक, व्यावहारिक और समय की मांग है सी.एम.एस. संस्थापिका-निदेशिका एवं प्रख्यात शिक्षाविद डा. भारती गांधी ने कहा कि अल्फा परियोजना बच्चों के लिए उत्साहा, प्रेरणा और आत्म-भागीदारी से भरपूर व अत्यन्त रोचक है। इसकी सहायता से बच्चों की शिक्षा की गुणवत्ता बढ़ेगी साथ ही कम समय में बच्चों के हिन्दी व गणित ज्ञान में भरपूर बढ़ोत्तरी होगी। विदित हो कि अल्फा परियोजना का शुभारम्भ सिटी इंटरनेशनल स्कूल की संस्थापिका डा. सुनीता गांधी के मार्गदर्शन में वर्ष 2022 में हुआ था तथापि इसका पायलट प्रोजेक्ट सी.एम.एस. गोमती नगर द्वितीय कैम्पस एवं सी.एम.एस. अलीगंज द्वितीय कैम्पस में शुरू किया गया था, जिसका सी.एम.एस. के 11 अन्य कैम्पसों में क्रमशः विस्तार हुआ।

एनसीआरएमयू ने महा प्रबंधक प्रयागराज को दिया ज्ञापन-अमरसिंह यादव

झाँसी! महाप्रबंधक प्रयागराज के आगवन पर एनसीआरएमयू झाँसी मंडल के प्रति निधि मंडल ने मुलाकात की जिसमें झाँसी मंडल में व्याप्त कर्मचारियों की समस्याओं के बारे में विस्तृत रूप से निम्न मुद्दों पर चर्चा की। वीरगंगा लक्ष्मीबाई की पावन नगरी में आपके आगमन पर नॉर्थ सेंट्रल रेलवे मैन्स यूनियन झाँसी मण्डल आपका हार्दिक स्वागत एवं अभिनंदन करती है। झाँसी मण्डल में कार्यरत



कर्मचारियों की कुछ ज्वलंत समस्यायें जो विकराल रूप लिये हुये हैं उनके अविलम्ब निस्तारण हेतु प्रस्तुत की जा रही है इंजीनियरिंग विभाग के ट्रैकमैन्टरो को साईकिल अनुरक्षण भत्ता का एरियर का भुगतान झाँसी मण्डल में नहीं किया गया है। जबकि प्रयागराज व आगरा में साईकिल अनुरक्षण भत्ता का एरियर का भुगतान किया जा चुका है। रेलवे बोर्ड के पत्र संख्या F(E)/2017/AL-7/1आर.वी.ई. 93/2017 दिनांक 11.08.2017 के निर्देशानुसार कर्मचारियों को साईकिल अनुरक्षण भत्ता का जुलाई 2017 से एरियर भुगतान करने की व्यवस्था की जाये।

02. झाँसी मण्डल के जिन कर्मचारियों को अपग्रेडेशन के तहत जीपी 4800 में पदोन्नत कर दिया गया है, उन्हें रात्रि कालीन भत्ते का भुगतान नहीं किया जा रहा है। उचित कार्यवाही करने की व्यवस्था की जाये।

अन्न की खेती लाभदायक, एफपीओ

किसानों को करें जागरूक, कृषि विश्वविद्यालय में बीज उपलब्ध

झाँसी! आज उपकृषि निरीक्षक एम0पी0 सिंह की अध्यक्षता में विकास भवन सभागार में आत्मनिर्भर कृषक समन्वित विकास योजना अंतर्गत जनपद के कृषक उत्पादक संगठन एफपीओ की 03 दिवसीय कार्यशाला का समापन हुआ आत्मनिर्भर भारत समन्वित विकास योजना अंतर्गत कृषक उत्पादक संगठनों के गठन एवं प्रोत्साहन अंतर्गत 03 दिवसीय कार्यशाला के समापन सत्र की अध्यक्षता करते हुए उप कृषि निदेशक एम0पी0सिंह ने कहा कि संगठन में ही अपार शक्ति है,केंद्र एवं प्रदेश सरकार सभी वर्गों के किसानों को साथ लेकर आय उनकी आय दोगुनी एवं विकास करना चाहती है,एक ही किस्म की फसल लेने वाले किसानों को एफपीओ एक साथ जोड़ कर कार्य करें ताकि उन्हें अपनी फसल और मेहनत का सही दाम मिल सके उप कृषि निदेशक एम0पी0 सिंह ने कार्यशाला के समापन सत्र की अध्यक्षता करते हुए उपस्थित विकास खंड गुरसाराय एवं बामौर से आए एफपीओ के डायरेक्टर को संबोधित करते हुए कहा कि महारानी लक्ष्मीबाई किसी विश्वविद्यालय से आए विशेषज्ञों द्वारा दी जा रही जानकारी को आत्मसात करते हुए क्षेत्र के किसानों को खेती किसानी में इस्तेमाल किया जाए ताकि किसान की आय दोगुनी हो सके। उन्होंने एफपीओ को फसल का उचित दाम मिल सके उसके लिए उन्होंने उत्पादन के साथ-साथ प्रोसेसिंग पर भी विशेष जोर दिया



स्वतंत्र देव सिंह ने सिंचाई विभाग की 34 परियोजनाओं का लोकार्पण एवं 21 परियोजनाओं का शिलान्यास किया

झाँसी! उत्तर प्रदेश के जलशक्ति मंत्री स्वतंत्र देव सिंह ने आज जनपद झाँसी स्थित परीक्षा बांध परिसर से सिंचाई एवं जल संसाधन विभाग की 34 परियोजनाओं का लोकार्पण एवं 21 परियोजनाओं का शिलान्यास किया। लोकार्पण परियोजनाओं के माध्यम से 283033 कृषक लाभान्वित होंगे तथा 83677 है। क्षेत्र में सिंचाई वृद्धि होगी एवं 261 एम0सी0एम0 पेयजल उपलब्ध कराया जायेगा जलशक्ति मंत्री स्वतंत्र देव सिंह ने इस अवसर पर अपने संबोधन में कहा कि इन परियोजनाओं



के पूर्ण होने से बुन्देलखण्ड क्षेत्र में किसानों में खुशहाली आएगी एवं बुन्देलखण्ड से पलायन रुकेगा एवं पश्चिमी उत्तर प्रदेश की तरह कृषि क्षेत्र विकसित होगा। यहां के कृषकों की आय में वृद्धि होगी एवं जीवन स्तर में उन्नयन होगा

दस हजार करोड़ की परियोजनाओं का शिलान्यास- गड़करी

जौनपुर(आरएनएस)। केंद्रीय सड़क एवं परिवहन मंत्री नितिन गडकरी अपने एक दिवसीय दौरे पर शुक्रवार को अपराह्न जौनपुर पहुंचे। केंद्रीय मंत्री ने जिले को करीब 10 हजार करोड़ की दस बड़ी परियोजनाओं की सौगात दी। इसके बाद विशाल जनसभा में केंद्रीय मंत्री का संबोधन शुरू हुआ। इस दौरान उन्होंने कहा कि जौनपुर से करीब दस हजार करोड़ की लागत की परियोजनाओं का शिलान्यास आज किया गया है। उत्तर प्रदेश में 2014 में राष्ट्रीय राजमार्ग की लेंथ 7643 किमी थी, जो आज 13 हजार किमी है। श्री गडकरी ने कहा कि जौनपुर से प्रयागराज तक तीन बाईपास का निर्माण होगा। आजमगढ़ में बाईपास जून 24 तक शुरू होगा। मुंगराबादशाहपुर बाईपास जून 24 तक शुरू होगा। कहा कि राज्यसभा सांसद सीमा द्विवेदी द्वारा शहर की सड़कों के सुदृढीकरण की मांग पूरी की जाएगी। दोनों किनारों पर आरसीसी सर्विस लेन और स्ट्रीट लाइटें लगेंगी। जौनपुर स्टेशन के पास विकास कार्य किए जाएंगे। ओवरब्रिज के पास सर्विस लेन बनाएंगे। कहा कि बनारस से लुबिनी तक 1100 किमी की परियोजना को पूरा किया। इससे पहले राज्यसभा सांसद सीमा द्विवेदी ने कहा कि जिले को मिली सौगात से यहां की सड़कें अब चमकेंगी। मुंगराबादशाहपुर बाईपास रोड बाईपास से यातायात सुगम होगा। कहा कि पूर्वोच्चल में सड़कों का जो जाल बिछा है, वह नितिन गडकरी की देन है। वे जो कहते हैं उसे

करते भी हैं। अब जौनपुर की समस्याओं का समाधान हो जाएगा। इस दौरान प्रदेश के खेल एवं युवा कल्याण मंत्री गिरीश यादव ने कहा कि मछलीशहर में आगमन के दौरान रिंग रोड की मांग की थी वो पूरी हुई। जौनपुर को जाम से निजात दिलाने का काम किया। फ्लाइओवर की भी सौगात दी। श्री गडकरी ने आज जौनपुर जिले में जिन परियोजनाओं का शिलान्यास किया है उसमें गोमती नदी पर पुल सहित एन.एच. -31 के टोल प्लाजा से पूर्वोच्चल विश्वविद्यालय तक जौनपुर शहर के पूर्व दिशा में बाईपास का निर्माण। यह राष्ट्रीय राजमार्ग-135- ए के तहत 28 किमी लंबे मार्ग का 1995 करोड़ की लागत से कराया जाएगा। खेतासराय-शाहगंज ग्रीनफील्ड बाईपास सहित पूर्वोच्चल विश्वविद्यालय से शाहगंज तक फोरलेन निर्माण। राष्ट्रीय राजमार्ग-135-ए की कुल लंबाई 30 किमी होगी, जो 1512 करोड़ की लागत से बनेगी। शाहगंज-कलान-मालीपुर-अकबरपुर खंड का फोर लेन चौड़ीकरण एवं अकबरपुर बाईपास का निर्माण। यह राष्ट्रीय राजमार्ग-135-ए 1653 करोड़ की लागत से 45 किमी लंबा बनेगा। मडियाहूँ शहर के पश्चिम में नये फोरलेन ग्रीनफील्ड बाईपास का निर्माण। राष्ट्रीय राजमार्ग-135-ए की कुल लंबाई सात किमी जो 1430 करोड़ की लागत से बनेगा। जौनपुर शहर में लता मंगेशकर तिराहे से प्रसाद इंस्टीट्यूट तक फोरलेन अंडरपास सहित फोरलेन लेन बनेगा। राष्ट्रीय राजमार्ग-125-ए की कुल लंबाई

पांच किमी है, यह 199 करोड़ की लागत से बनेगा। पूर्वोच्चल विश्वविद्यालय से जौनपुर-प्रयागराज मार्ग तक जौनपुर शहर के पश्चिम में बाईपास का निर्माण। यह राष्ट्रीय राजमार्ग-31 है यह 19 किमी का मार्ग एक हजार करोड़ की लागत से बनेगा। आजमगढ़ बाईपास (पैकेज-4) का निर्माण, यह 19 किमी का मार्ग 1386 करोड़ से बनेगा। प्रयागराज से फूलपुर तक फोर लेन सड़क एवं फूलपुर बाईपास का निर्माण। यह राष्ट्रीय राजमार्ग-319-डी 17 किमी लंबा बनेगा, यह 863 करोड़ की लागत से बनेगा। मुंगराबादशाहपुर बाईपास सहित फूलपुर-मुंगराबादशाहपुर तक फोरलेन निर्माण। यह राष्ट्रीय राजमार्ग 319-डी की कुल लंबाई 23 किमी होगी, इसकी कुल लागत 1013 करोड़ होगी। फूलपुर-मुंगराबादशाहपुर मौजूदा सड़क खंड का रखरखाव। यह राष्ट्रीय राजमार्ग-319-डी की कुल लंबाई 11 किमी होगी, जिसकी कुल लागत 18 करोड़ होगी। प्रदेश के परिवहन राज्य मंत्री दयाशंकर सिंह, प्रदेश के खेल एवं युवा कल्याण राज्य मंत्री स्वतंत्र प्रभार गिरीश चंद्र यादव, राज्यसभा सांसद सीमा द्विवेदी, बदलापुर के विधायक रमेश चन्द्र मिश्र, शाहगंज के विधायक रमेश सिंह, मडियाहूँ के विधायक डॉक्टर आरके पटेल, सदस्य परिषद बृजेश सिंह प्रिंशू, पूर्व विधायक सुरेंद्र प्रताप सिंह और जिलाध्यक्ष पुष्परज सिंह आदि मौजूद रहे।

विद्यार्थियों के चेहरों पर परीक्षा की चिंता

जौनपुर(आरएनएस)। नाजुक कंधों पर बस्ते का बोझ तो पूरे सत्र लदा रहता है लेकिन फरवरी और मार्च के महीनों में बच्चों के मासूम चेहरों पर इन्तिहान की चिंता की लकीरें खिंच जाती हैं। इस समय विभिन्न बोर्डों की परीक्षाएं गतिमान हैं। सत्रांत के इस महीने में वार्षिक गृह परीक्षायें भी या तो शुरू हो गई हैं या तो शुरू होने वाली हैं। ऐसे में शिक्षकों और अभिभावकों की जिम्मेदारियों का भी इन्तिहान जारी है। परीक्षाएं तो बच्चों की होती हैं लेकिन अभिभावकों के साथ शिक्षक-शिक्षिकाओं को परीक्षा की तैयारियों को लेकर कड़ी मशकत करनी पड़ रही। बच्चों को अव्वल रखने की माता-पिता की तमन्ना के चलते वह उनकी हर प्रकार से मदद कर रहे हैं। अभिभावक अपने खाने-पीने,सोने-जगने से ज्यादा अपने बच्चों के खाने-पीने, सोने-जगने और पढ़ने पर ध्यान रहे हैं। जनपद में परिषदीय विद्यालयों में भी 16 मार्च से बच्चों की परीक्षायें होनी हैं। कई निजी विद्यालयों में वार्षिक परीक्षाएं शुरू भी हैं। जौनपुर शहर के सेंट पैट्रिक सीनियर सेकेंडरी स्कूल में कक्षा दो में पढ़ने वाले शिवांश कौशिक की मां नीतू सिंह अपने बच्चे की तैयारी में पूरा सहयोग कर रही हैं। वह कहती हैं कि परीक्षा की टेंशन बच्चे को न हो उन्हें बस इसी की टेंशन लगी रहती है। विकास खंड मछलीशहर के आक्सफोर्ड टाउन इंग्लिश मीडियम स्कूल में यू के जी में पढ़ने वाली छात्रा श्रीशा सिंह की मम्मी कस्तूरबा गांधी आवासीय बालिका विद्यालय में शिक्षिका हैं और उन्हें मलाल इस बात का है कि आवासीय विद्यालय होने के कारण वह घर पर अपनी बच्ची के साथ नहीं हैं जिस कारण परीक्षा की तैयारी में सहयोग नहीं कर पा रही हैं।

न्याय नहीं मिलने तक संघर्ष रहेगा जारी - अमित सिंह

जौनपुर(आरएनएस)। प्रधानाध्यापक प्रा.वि. अहमदपुर विकास खण्ड मछलीशहर की विगत 24 फरवरी को उनके गांव के समीप बुलाकर कार से कुचल कर निर्मम हत्या कर दी गई थी जिसके सम्बन्ध में मृतक के परिवार द्वारा प्राथमिकी दर्ज कराई गई थी लेकिन अभियुक्तों की गिरफ्तारी न होने एवं धारा 302 न लगाने से शिक्षकों में भारी आक्रोश है। शुक्रवार को जिलाध्यक्ष प्राथमिक शिक्षक संघ अमित सिंह के नेतृत्व में विकास खण्ड के सैकड़ों शिक्षक एकत्रित होकर कोतवाली में हत्यारों की गिरफ्तारी एवं धारा 302 लगाए जाने सम्बन्धी ज्ञापन पुलिस अधीक्षक को नामित था दिया। मौके पर ही क्षेत्राधिकारी मछली शहर से जिलाध्यक्ष की वार्ता हुई क्षेत्राधिकारी ने दो दिन में अपराधियों की गिरफ्तारी का आश्वासन दिया है। इस दौरान अशेष नाथ सिंह प्रभारी निरीक्षक कोतवाली मछलीशहर ने ज्ञापन लेते हुए शीघ्र ही अभियुक्तों की गिरफ्तारी करने को कहा। ज्ञापन कार्यक्रम के पश्चात सभी शिक्षक जिलाध्यक्ष के नेतृत्व में बी आर सी मछलीशहर पर आकर श्रद्धांजलि सभा का आयोजन किया गया। जिलाध्यक्ष अमित सिंह ने सभा को सम्बोधित करते हुए कहा कि यह संघर्ष न्याय मिलने तक अनवरत चलता रहेगा। राजेश सिंह टोनी जिला उपाध्यक्ष प्रा.शि. संघ जौनपुर, शैलेन्द्र सिंह संयुक्त मंत्री प्रा.शि. संघ जौनपुर, उमेश यादव जिला उपाध्यक्ष, रोहित यादव अध्यक्ष प्रा.शि. संघ मछलीशहर, अखंड प्रताप सिंह, सूर्यनाथ साहित सैकड़ों शिक्षक मौजूद रहे।

सांसद प्राइज मनी महिला खेल प्रतियोगिता का उद्घाटन करती भाजपा राष्ट्रीय उपाध्यक्ष महिला मोर्चा दर्शना सिंह

अयोध्या। डा भीमवार अम्बेडकर स्टेडियम मकबरा में आयोजित सांसद प्राइस मनी खेल प्रतियोगिता का राज्य सभा सांसद व भाजपा राष्ट्रीय उपाध्यक्ष महिला मोर्चा दर्शना सिंह ने किया। कार्यक्रम स्थल पहुंचने पर अयोध्या महिला मोर्चा द्वारा तिलक व माला पहना कर उनका स्वागत किया गया। छात्राओं द्वारा स्वागत नृत्य व गीत के माध्यम से उनका स्वागत किया। झंडारोहरण तथा दीप प्रज्ज्वलन की प्रतियोगिता की शुरुवात की, कबड्डी व रस्साकसी के खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त किया। कार्यक्रम का संचालन नेहा तिवारी ने किया। प्रतियोगिता में कबड्डी, रस्साकसी, खोखो, 100, 200, 400, 800, 100 गुणा 4 रिल व लांग जंप का आयोजन होगा। इस दौरान दर्शना सिंह ने कहा कि पहले युवा खेलों को कैरियर के रूप में नहीं लेते थे। क्यों कि पुरानी सरकारें खेल को प्रोत्साहन नहीं देती थी। मोदी सरकार में खेलों को प्रोत्साहन मिलने से अब युवा इसको प्रोफेशन के तरह से ले रहे हैं। आज युवाओं की सोच बदली है। हमारे गांवों के प्राचीन खेलों को इस तरह प्रतियोगिता में शामिल करने से उन खेलों को पुर्नस्थापित होने का मौका मिला है। संभाव्य से मैं भी उसी सदन की सदस्य हूं जिसमें पीटी उषा बैठती हैं। वे जिस तरह से धैर्य पूर्ण तरीके से सदन की कार्यवाही में हिस्सा लेती हैं। जीवन का यह धैर्य खिलाड़ी जीवन से मिला है।

बीआरसी नेकपुर पर एफएलएन के 7,8 बैच का प्रशिक्षण आरंभ,

लईक सैफी टाण्डा,भगतपुर-टाण्डा ब्लॉक की बीआरसी नेकपुर पर शुक्रवार को एफएलएन के 7,8 बैच का प्रशिक्षण शुरू हो गया। प्रशिक्षण में 100 शिक्षक प्रतिभाग कर रहे हैं। चार दिवसीय यह प्रशिक्षण मूलभूत साक्षरता एवं संख्या ज्ञान पर आधारित है। जो प्राथमिक विद्यालय के सभी शिक्षकों एवं शिक्षा मित्रों को दिया जा रहा है। शुक्रवार को ब्लॉक संसाधन केंद्र पर नियमानुसार निर्धारित समय पर प्रशिक्षण आरंभ हुआ। चार दिवसीय यह प्रशिक्षण बुनियादी भाषा एवं गणित पर आधारित है। एआरपी वसीम राजा, सुभाषचंद्र, मोहम्मद अनीस, सतवीर सिंह और सुरेन्द्रपाल सिंह ने प्रशिक्षकों को विभिन्न गतिविधियों के साथ ही संदर्शिकाओं एवं टीएलएम के उपयोग सहित खेल-खेल में शिक्षण की जानकारी से अवगत कराया। उन्होंने शिक्षकों से कहा कि प्रशिक्षण प्राप्त करने के बाद सभी शिक्षक प्रशिक्षण में बताए गए कौशलों का अपने विद्यालयों में अवश्य



प्रयोग करें। प्रशिक्षण के दौरान शिक्षकों ने सन्दर्भदाताओं द्वारा बताए गए टॉपिक पर सुंदर चार्ट तैयार कर बेहद रोचक ढंग से उनका प्रस्तुतिकरण किया। प्रशिक्षण को व्यवस्थित करने में हर्ष यादव, अब्दुल वाजिद, केपी सिंह, मोहम्मद उमैर और गौरव कुमार ने सहयोग प्रदान किया। प्रशिक्षण में मोहसिन अख्तर, वसीम अख्तर, श्रवण कुमार, शाहिद हुसैन, कुलदीप भटनागर सहित शालिनी रस्तोगी, कावेरी भटनागर, रीतू रस्तोगी, प्रीति शर्मा, सैय्यदा नुजहत फातिमा और रुपाली यादव आदि मौजूद रहे।

30 प्र० सफाई मजदूर संघ नगर निगम प्रांगण झांसी की बैठक संपन्न

झाँसी! उ० प्र० सफाई मजदूर संघ, जिला शाखा, नगर निगम प्रांगण झाँसी की बैठक जिलाध्यक्ष अशोक प्याल की अध्यक्षता एवं मुख्य संरक्षक वालकृष्ण गांचले, संरक्षक कैलाश ड्रेसर के आतिथ्य में हुई। इसमें जिलाध्यक्ष अशोक प्याल ने नगर निगम में फैली अनियमितताओं, भ्रष्ट आचरण और कुछ पार्श्वदो व उनके प्रतिनिधियों द्वारा अनावश्यक रूप से बनाये जा रहे अनैतिक दबावों पर गहरी चिंता व्यक्त करते हुये जन प्रतिनिधियों से अपेक्षा की गई कि आम जनता ने जो विश्वास उनके प्रति व्यक्त करते हुये सदन नगर निगम हेतु विजयी बना कर भेजा है, उस दायित्व का पार्श्वदो और प्रतिनिधियों द्वारा निर्वाहन जनहित में किया जाये। उन्होंने बताया कि विगत दिनों वालू काण्ड हुआ, शैक्षणिक दूर पर गये पार्श्वदो के विलो के प्रकरण आदि सम्बंध में हुये विवाद आदि से नगर निगम की उज्ज्वल छवि लांछित, प्रभावित हो रही है। जब पार्श्वदो द्वारा अधिकारियों एवं लिपिकों के साथ ऐसा रवैया अपनाया जा रहा है तो समझा जा सकता है कि दलित सफाई कर्मचारियों के साथ वार्डों में क्या हाल क्या व्यवहार किया जाता होगा। उक्त उदाहरण से ही अंदाजा लगाया जा सकता है। उन्होंने कहा कि पार्श्वदो गण अपने प्राद और नगर विकास हेतु सक्रिय व सकारात्मक सहयोग प्रदान करने की भावना से काम करें। नगर निगम से कार्य करा कर अपने विकास पूरक दायित्व उचित एवं लोकप्रियता के ढंग से निभाकर अपने दायित्वों का निर्वाहन कर अपनी छवि बनायें

एलपीजी वाहन को टक्कर मार पलटी बोलेरो, नौ घायल दो गंभीर

सुल्तानपुर(आरएनएस)। लखनऊ- वाराणसी हाइवे पर शुक्रवार को कोतवाली देहात के बगल ईट-भट्टे के पास अनियंत्रित बोलेरो एलपीजी गैस लदे टैंपो को टक्कर मारकर पलट गई। पीआरडी जवान सहित नौ लोग घायल हुए हैं। करीब आधे घंटे तक हाइवे पर आवागमन प्रभावित रहा। शुक्रवार सुबह 10:30 बजे के आसपास कोतवाली देहात के बगल स्थित ईट भट्टा के सामने वाराणसी की ओर जा रही बोलेरो सामने से आ रही एलपीजी गैस लदे टैंपो को टक्कर मारकर सड़क किनारे गड्डे में पलट गई। बोलेरो पर बैठे दंपती व चार अन्य घायल हो गए तथा टैंपो चालक व साइकिल सवार पीआरडी जवान भी घायल हो गया है। बताया जा रहा है कि लुंगुआ कोतवाली अंतर्गत कस्बा निवासी राजकुमार जायसवाल कैटरिंग का काम करते हैं। वह परिवार के साथ गुरुवार को अमेठी जिले में रिश्तेदारी गये थे। सुबह वह बोलेरो से वापस घर लौट रहे थे कि कोतवाली देहात थाने के पहले हाइवे पर उनका वाहन अनियंत्रित होकर सामने से आ रहे एलपीजी गैस सिलेंडर लदे थी व्हीलर से टकराकर पलट गया। टक्कर इतनी जोरदार थी कि टैंपो के परखच्चे उड़ गए और गैस सिलेंडर दूर खेत में जा गिरे। तेज आवाज सुनकर खेत में काम कर रहे मजदूर व राहगीर पहुंचे तथा घायलों को वाहन से बाहर निकालकर अस्पताल पहुंचाया। दुर्घटना के बाद हाइवे पर आधे घंटे तक आवागमन प्रभावित रहा मौके पर पहुंची पुलिस ने आवागमन बहाल कराया है। बोलेरो सवार घायलों की पहचान राजकुमार जायसवाल 32, उनकी पत्नी रीता जयसवाल 30, तथा बेटी निधि व दो बच्चे आयुष व पिंकी के रूप में हुई हैं। वाहन में बैठा एक अन्य युवक राहुल भी घायल हो गया है। वहीं गैस वाहन का चालक सुरजीत सिंह भदैया को भी गंभीर चोट आई है। मौके पर ड्यूटी जा रहे साइकिल सवार पीआरडी जवान विजय शंकर निवासी शंकरपुर को भी घायल हुआ है। देहात कोतवाल श्याम सुंदर ने बताया कि घायलों को अस्पताल भेज कर हाइवे पर आवागमन बहाल कराया गया है।

विदेश भेजने के नाम पर हुई ठगी, ऐजेंट के आफिस में हंगामा

सुलतानपुर(आरएनएस)। बेरोजगारों को विदेश भेजने के नाम पर लाखों की ठगी का प्रकरण प्रकाश में आया है। ठगे गए दो दर्जन से अधिक बेरोजगार शुक्रवार को जालसाज एजेंट के कार्यालय पर पहुंच गए और रुपए वापस करने को लेकर जमकर हंगामा काटा। ये पूरा मामला कोतवाली नगर के पुरानी बाजार पीपल वाली का है। यहां पर एजेंट बलू जायसवाल का कार्यालय है। जो लोगों को विदेश भेजने का काम करते हैं। उन पर आरोप है कि बीते दिसंबर माह में उन्होंने 30 से अधिक बेरोजगारों को 1 लाख 70 हजार रुपए लेकर विदेश भेजा। विदेश गए बेरोजगारों का आरोप है कि उन्हें फर्जी एग्मीटेंट पेपर देकर भेजा गया। हम लोग वहां जाकर फंस गए। अब जब जैसे तैसे वहां से वापस लौटे और एजेंट से पैसे वापसी को कह रहे तो वो धमकी दे रहा। इसी को लेकर आज सभी बेरोजगार एजेंट के कार्यालय पहुंचे और जमकर हंगामा काटा। बेरोजगारों ने कहा अगर हमारे पैसे वापस नहीं हुए तो हम कानूनी प्रक्रिया का सहारा लेंगे। सुनिश्च बेरोजगार ने क्या कुछ बताया।

इमरान खान के इस धाकड़ नेता ने संभाली खैबर परवतूनरत्वा की कमान,

पूरे सत्र के दौरान सदन इमरान खान समर्थक नारे गूंजते रहे, जेयूआई-एफ ने बहिष्कार किया। आज सीएम चुनाव के बाद अपने विजय भाषण में गंडापुर ने जोर देकर कहा कि वह स्वतंत्र क्षमता से मुख्यमंत्री बने हैं और इस बात पर अफसोस जताया कि कैसे उनकी पार्टी को 8 फरवरी के आम चुनाव में समान मैदान नहीं मिला। जोरदार नारेबाजी को बीच खीबर परखूनखा विधानसभा में शुक्रवार को पीटीआई के अली अमीन गंडापुर को प्रान्त का 22वां मुख्यमंत्री चुना। पीटीआई नेता ने पीएमएल-एन के प्रतिद्वंद्वी इबादुल्ला खान के खिलाफ 90 वोटों से भारी जीत हासिल की। गंडापुर ने इससे पहले पीटीआई सरकार के दौरान संघीय मंत्री के रूप में कार्य किया था। उन्हें पिछले महीने जेल में बंद पार्टी के



जोर दिया कि हम अपने अधिकारों को छीनना जानते हैं। गंडापुर ने कहा कि वह आम चुनाव में धांधली के आरोपों की जांच के लिए तैयार हैं। उन्होंने कहा कि यहां आए और फॉर्म-45 के आधार पर जांच करें। उन्होंने कहा कि आप जिस भी निर्वाचन क्षेत्र में चाहें, वहां जांच कर सकते हैं। गंडापुर ने उग्र भाषण में कहा कि मैं पूरे प्रान्त को आपके सामने रख रहा हूँ। हमें उम्मीद

है कि हर लोकतांत्रिक राजनेता कहेंगे कि जनादेश वापस किया जाना चाहिए क्योंकि जनादेश चुराना जनता को धोखा देने और संविधान का उल्लंघन करने के समान है। उन्होंने मुख्य चुनाव आयुक्त के तत्काल इस्तीफे की भी मांग की और दावा किया कि पाकिस्तान का चुनाव आयोग अपनी जिम्मेदारी निमाने में विफल रहा है। गंडापुर ने सुप्रीम कोर्ट से धांधली के आरोपों की जांच के लिए एक न्यायिक आयोग गठित करने का भी आग्रह किया।

भारत और सऊदी अरब के रिश्तों में मिश्री घोलेगा इस्लामिक देश का पर्यटन विभाग ? भारतीय यात्रियों को मिलेंगी विशेष सुविधाएं!

सऊदी अरब के पास एक भव्य विजयन 2030 है और पर्यटन इसका मूल है। देश को 2030 तक व्यापार और धार्मिक क्षेत्रों से 7.5 मिलियन भारतीय यात्रियों की मेजबानी की उम्मीद है। सऊदी अरब के पास एक भव्य विजयन 2030 है और पर्यटन इसका मूल है। देश को 2030 तक व्यापार और धार्मिक क्षेत्रों से 7.5 मिलियन भारतीय यात्रियों की मेजबानी की उम्मीद है। इंडिया टुडे से बात करते हुए सऊदी पर्यटन प्राधिकरण में एपीएसी बाजारों के अध्यक्ष अलहसन अल्दाबाग कहते हैं, पर्यटन के लिए इस आक्रामक प्रयास में विभिन्न संगीत कार्यक्रम और खेल कार्यक्रम भी शामिल हैं। आधे घंटे से अधिक की बातचीत में, अलहसन अल्दाबाग ने बताया कि सऊदी अरब में विभिन्न पॉपप्रदातार लाने के बारे में शर्चा चल रही थी। जब उनसे पूछा कि क्या इन नामों में टेलर स्विफ्ट भी शामिल है, तो उन्होंने कहा, हम देखेंगे... शायद जल्द ही कोई अच्छी खबर आएगी। लेकिन टेलर स्विफ्ट हो या नहीं, सऊदी अरब घूमने के लिए काफी उपयुक्त स्थान है। देश की निगाहें विजयन 2030 पर टिकी हैं। 2030 तक, दुनिया एक नए सऊदी अरब को रेगिस्तान से उभरता हुआ देखेगी क्योंकि क्राउन प्रिंस मोहम्मद बिन सलमान विकास, बुनियादी ढांचे और पर्यटन पर जोर दे रहे हैं। सऊदी अरब पर्यटन के लिए पूर्व की ओर देख रहा है, और भारत उनकी विस्तार योजनाओं के केंद्र में है। बाजार को समझने की जरूरत अलहसन अल्दाबाग ने आगे कहा कि मेरा मानना है कि यदि आप भारत जैसे बाजार के बारे में अपने उद्देश्यों और महत्वाकांक्षाओं के बारे में सच्चे हैं, तो हमें लोगों को समझने की जरूरत है। और एक बार जब हम लोगों और मतभेदों को समझ लेते हैं, तो भारत एक बड़ा बाजार है - कई शहरों के साथ, कई शहरों के साथ भौगोलिक क्षेत्र, कई संस्कृतियों, कई भाषाएँ और धर्म... एक बार जब हम इसे समझ जाते हैं, तो हम विभिन्न क्षेत्रों के लिए अधिक अनुकूलित ऑफर डिजाइन कर सकते हैं। और इस तरह हम वास्तव में भारतीय बाजार के लिए एक शीर्ष गंतव्य बन जाएंगे। सऊदी अरब के विजयन 2030 में पर्यटन एक बड़ी भूमिका सऊदी अरब इस समय जो कुछ भी कर रहा है वह उसके विजयन 2030 के अनुरूप है। यदि आप सोशल मीडिया पर जाते हैं - चाहे वह एक्स, इंस्टाग्राम या फेसबुक हो, तो आप पर सऊदी पर्यटन के प्रायोजित विज्ञापनों की सीरीज मिलेगी। प्रचार आक्रामक है, और बड़े पैमाने पर है, इसलिए निस्संदेह, सऊदी अरब के विजयन 2030 में पर्यटन एक बड़ी भूमिका निभाता है। पर्यटन इस विजयन में मौजूद हर चीज से जुड़ा है, क्योंकि विजयन के तीन स्तंभ हैं: पहला स्तंभ एक जीवंत समाज है, दूसरा स्तंभ एक महत्वाकांक्षी राष्ट्र है, और तीसरा एक संघन अर्थव्यवस्था है। आप देखेंगे कि पर्यटन हर



एक का हिस्सा है स्तंभ क्योंकि यह सब कुछ जोड़ता है। उन्होंने आगे कहा कि आपको सीमाएं खोलने की जरूरत है ताकि अधिक लोग आ सकें और सऊदी की खोज कर सकें, और लोगों से जुड़ सकें। एक बार ऐसा हो गया, तो अक्सर आएंगे। लोग व्यवसाय में भागीदार बनना शुरू कर देंगे, और लोग कला और कला में सह-निर्माण करना शुरू कर देंगे विभिन्न समुदाय, जैसे प्रौद्योगिकी, विज्ञान, साहित्यिक से सब। और इसी तरह एक अर्थव्यवस्था फलती-फूलती है। इसलिए, यह एक उत्तरेकर है। नियाम विश्व स्तर पर एक बहुत प्रसिद्ध परियोजना हमने उनसे द लाइन इन नियाम और द लाइन के एक श्पागलश वीडियो के बारे में पूछा जो हाल ही में वायरल हुआ था, और वह हमें इस शहर के बारे में बताते हैं जिसका नाम प्राचीन ग्रीक उपसर्ग नियो के पहले तीन अक्षरों से लिया गया है - जिसका अर्थ है शनयाश। नियाम में श्परम श्मुस्तकबलर से पहला है, जो एक अरबी शब्द है जिसका अर्थ श्भविष्य है। सऊदी अरब का नया भविष्य शायद श्द मैट्रिक्स से सीधे तौर पर निकला एक मेगा सिटी जैसा भविष्यवादी शहर है। निओम, यह बेहद महत्वाकांक्षी परियोजना है, जिस पर पूरी दुनिया की निगाहें हैं। उदाहरण के लिए, लाइन, दो समानांतर दर्पण-आच्छादित गगनचुंबी इमारतों के भीतर एक शहर है, जो 170 किलोमीटर से अधिक पहाड़ी और रेगिस्तानी इलाके से होकर गुजरेगा। अलहसन अल्दाबाग ने आगे कि नियाम आज विश्व स्तर पर एक बहुत प्रसिद्ध परियोजना है। इसमें कुछ गीगा-बुनियादी ढांचे हैं जो लाइन में हैं, जैसे द लाइनय फिर ट्रोजेना है, जो 2029 में एशियाई शीतकालीन कप की मेजबानी कर रहा है, ऑक्सगन, जो एक औद्योगिक क्षेत्र है हाइड्रोजन संयंत्रों द्वारा, और हमारे पास सिंदालाह है, जो इस वर्ष की चौथी तिमाही में खुल रहा है। यह एक सुंदर द्वीप है जिसमें कई संपत्तियां हैं। सऊदी अरब 2030 तक भारत से सऊदी अरब आने वाले पर्यटकों की संख्या में छह गुना वृद्धि की उम्मीद कर रहा है। अलहसन अल्दाबाग ने आगे पूछा गया कि- श्वे इस लक्ष्य को हासिल करने की योजना कैसे बनाते हैं? अल्दाबाग बताते हैं कि पिछले साल, सऊदी अरब ने 1.5 मिलियन भारतीय यात्रियों का स्वागत किया था, छ्दसमें व्यवसाय, वे लोग शामिल हैं जो परिवार और दोस्तों, उमरा और अवकाश के लिए आ रहे हैं।

की प्रोफाइल पर निर्भर करता है। यह दिलचस्प है। हम बहुत सारी एकल महिला यात्रियों को सऊदी आते हुए देख रहे हैं, जिससे यह धारणा टूट रही है कि सऊदी एक रूढ़िवादी, असुरक्षित जगह है - जो वास्तविकता के बिल्कुल विपरीत है। अधिक या अधिक कहानियाँ और उनकी यादें, और जो हजारों साल पुराना है। लेकिन इससे भी अधिक, आप जानते हैं, सभी रिसॉर्ट्स और अनुभव प्रकृति का हिस्सा हैं। अल्दाबाग ने कहा श्म प्रकृति की रक्षा कर रहे हैं और आपको प्रकृति के बीच में रख रहे हैं ताकि आपको यह प्रामाणिक अनुभव मिले - चाहे वह तारों को देखना हो या पहाड़ों पर चढ़ना हो, या रोमांटिक डिनर करना हो... ये ऐसे अद्वितीय अनुभव हैं जो इसका हिस्सा हैं अकेले यात्री सर्वश्रेष्ठ में से एक होने की रिपोर्ट कर रहे हैं। स्कूबा डाइविंग के बारे में क्या? अल्दाबाग ने कहा श्कूबा डाइविंग बहुत बड़ी बात है! हमारे पास लाल सागर में दुनिया के सबसे खूबसूरत डाइविंग स्थलों में से एक है। लाल सागर अपने जीवंत मूंगों और मछलियों के लिए जाना जाता है। शार्क का दृश्य कैसा है, यह देखते हुए कि लाल सागर में उनमें से बहुत सारे देखे गए हैं? अल्दाबाग ने कहा आप जानते हैं, हमारे पास यहां खतरनाक शार्क की कोई रिपोर्ट नहीं है। उनमें से ज्यादातर नर्स शार्क हैं, वास्तव में खनहीं, नर्स शार्क खतरनाक नहीं हैं। इसलिए, मुझे खुशी है कि हम कोई बड़ी रिपोर्ट नहीं देख रहे हैं या शार्क के कारण दुर्घटनाएँ। कुल मिलाकर, यह दुनिया भर के गोताखोरों के लिए एक पसंदीदा गोताखोरी स्थल रहा है। अब, इस वर्ष खुले लाल सागर विकास के साथ, हमें सेंट रेगिस और सिस सेंसेस मिले हैं। ऐसे महान नए गंतव्य हैं जिनकी पहले खोज नहीं की गई है। बहुत से गोताखोर इसकी सराहना करते हैं। और वास्तव में, सऊदी में लाल सागर दुनिया की चौथी सबसे बड़ी मूंगा चट्टान का दावा करता है। ग्रेट बैरियर रीफ के क्षरण से जूझने के साथ, लोग पानी में जाने के लिए नए क्षेत्रों की तलाश कर रहे हैं।

पिछले 7 सालों में 46: कम हो गई ट्रंप की संपत्ति, कानूनी विवाद में फंसे पूर्व राष्ट्रपति कितनी दौलत के हैं मालिक ?

फोर्ब्स के अनुमान के मुताबिक ट्रंप की संपत्ति अब 2.6 बिलियन डॉलर हो गई है। जबकि 2016 में उनके पास 4.6 मिलियन डॉलर और 2022 में 3 मिलियन डॉलर की संपत्ति थी। अक्टूबर 2023 में ट्रम्प अमेरिका के सबसे धनी व्यक्तियों की वार्षिक रैंकिंग फोर्ब्स 400 की सूची से भी बाहर हो गए हैं। अक्टूबर 2023 में ट्रम्प अमेरिका के सबसे धनी व्यक्तियों की वार्षिक रैंकिंग फोर्ब्स 400 की सूची से भी बाहर हो गए हैं। व्हाइट हाउस तक एक बार पहुंचने की रैस में लगे पूर्व अमेरिकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रम्प की चुनौती यात्रा कानूनी बाधाओं से भरी रही है। पिछले कुछ वर्षों में उनकी संपत्ति काफी हद तक खत्म हो रही है। फोर्ब्स के आंकड़ों के मुताबिक, अमेरिका के रियल एस्टेट अरबपति ने 2016 के बाद से अपनी संपत्ति का 46: हिस्सा खो दिया है। फोर्ब्स के अनुमान के मुताबिक ट्रंप की संपत्ति अब 2.6 बिलियन डॉलर हो गई है। जबकि 2016 में उनके पास 4.6 मिलियन डॉलर और 2022 में 3 मिलियन डॉलर

की संपत्ति थी। अक्टूबर 2023 में ट्रम्प अमेरिका के सबसे धनी व्यक्तियों की वार्षिक रैंकिंग फोर्ब्स 400 की सूची से भी बाहर हो गए हैं। ट्रम्प की अनुमानित कुल संपत्ति +2.6 बिलियन है जो सूची में शामिल होने के लिए आधार रेखा से +300 मिलियन कम है। डोनाल्ड ट्रम्प ऐसा कैसे कमाते हैं? डोनाल्ड ट्रम्प की आय का प्राथमिक स्रोत न्यूयॉर्क में उनके रियल एस्टेट विकास से लेकर दुनिया भर में गोल्फ कोर्स और होटल हैं। मैनहट्टन में एक कार्यालय भवन, 1290 एवेन्यू ऑफ द अमेरिकाज में +500 मिलियन की हिस्सेदारी, ट्रम्प साम्राज्य की सबसे बड़ी संपत्तियों में से एक है। ब्लूमबर्ग के अनुसार, उनके पास 600 मिलियन डॉलर की तरल संपत्ति भी है, जबकि उनके ट्रम्प नेशनल डोरल मिगामी गोल्फ रिजॉर्ट की कीमत लगभग 300 मिलियन डॉलर है। ट्रम्प की संपत्ति में गिरावट क्यों आई है? डोनाल्ड



ट्रम्प की निवल संपत्ति पर असर पड़ा है, गिरावट में विभिन्न कारकों का योगदान है। महामारी ने उनकी कुछ रियल एस्टेट प्रभाव डाला है, विशेष रूप से कार्यालय भवनों को, जो कि कोविड के बाद, दूरस्थ कार्य में वृद्धि के बीच कम मांग का सामना करना पड़ रहा है। इससे उनकी कीमत में 170 मिलियन डॉलर की गिरावट आई। डोनाल्ड ट्रंप पर लगाया गया कानूनी जुर्माना राष्ट्रपति बनने के बाद उनके खिलाफ दायर किए गए कई

कानूनी मामलों के चलते डोनाल्ड ट्रम्प को लाखों कानूनी जुर्माने का सामना करना पड़ रहा है। पिछले महीने मैनहट्टन जज ने उन्हें 350 मिलियन डॉलर से अधिक का जुर्माना भरने का आदेश दिया था। यह फँसला एक महीने से भी कम समय बाद आया है जब एक जूरी ने ट्रम्प को मानहानि के एक मामले में 83.3 मिलियन डॉलर का हर्जाना देने का आदेश दिया था। ट्रम्प को पहले कैरोल को 5 मिलियन डॉलर का हर्जाना देने का आदेश दिया गया था।

हमास से जंग के बीच इजरायल का बड़ा दावा, वेस्ट बैंक की 650 एकड़ जमीन पर कर लिया कब्जा

प्रधानमंत्री बेंजामिन नेतन्याहू की धार्मिक-राष्ट्रवादी सरकार ने बस्तियों को बढ़ावा दिया है, जिससे संयुक्त राज्य अमेरिका के साथ घर्षण पैदा हो रहा है, यहां तक छद्मकि गाजा पट्टी में फिलिस्तीनी हमास आतंकवादियों के साथ इजरायल के युद्ध को लेकर सहयोगी देशों में भी मतभेद हैं। इजरायल ने कब्जे वाले वेस्ट बैंक में एक प्रमुख यहूदी बस्ती से सटे भूमि के कई हिस्सों को अपने कब्जे में ले लिया, लेकिन निर्णय के बारे में जानकारी देने वाले एक सूत्र ने रॉयटर्स को बताया कि फिलहाल वहां निर्माण की कोई योजना नहीं है। इजरायल के रक्षा मंत्रालय के हिस्से, नागरिक प्रशासन की एक घोषणा में कहा गया है कि ये जमीन 2,640 डनम या 652 एकड़ है। इजरायली सूत्र ने कहा कि अब उन्हें यरूशलेम के पूर्व में माले अदुमिम बस्ती



का हिस्सा नामित किया जाएगा। फिलिस्तीनी प्राधिकरण के एक प्रवक्ता ने कहा कि यह कदम यरूशलेम को उसके आसपास के फिलिस्तीनी क्षेत्रों से अलग करने और एक स्वतंत्र फिलिस्तीनी राज्य बनाने की संभावना को कमजोर करने के लिए इजरायल के लगातार प्रयास को रेखांकित करता है। राष्ट्रपति महमूद अब्बास के प्रवक्ता नबील अबू रूडीनेह ने कहा, इजरायली कब्जे वाले

बस्तियों को अवैध मानती हैं। इजरायल वेस्ट बैंक के ऐतिहासिक दावों का हवाला देते हुए और इसे एक सुरक्षा गढ़ के रूप में वर्णित करते हुए इस पर विवाद करता है। प्रधानमंत्री बेंजामिन नेतन्याहू की धार्मिक-राष्ट्रवादी सरकार ने बस्तियों को बढ़ावा दिया है, जिससे संयुक्त राज्य अमेरिका के साथ घर्षण पैदा हो रहा है, यहां तक छद्मकि गाजा पट्टी में फिलिस्तीनी हमास आतंकवादियों के साथ इजरायल के युद्ध को लेकर सहयोगी देशों में भी मतभेद हैं। 24 फरवरी को, अमेरिकी विदेश मंत्री एंटीनी ब्लिंकन ने कहा कि वाशिंगटन ने वेस्ट बैंक की बस्तियों को अंतरराष्ट्रीय कानून के साथ संतर्पित माना है, यह अमेरिकी स्थिति पर वापस लौटता है जिसे तत्कालीन राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रम्प के प्रशासन ने पलट दिया था।

निर्यात में कमी का फायदा उठाएगा, क्या इस काम्पिटीशन में पड़ोसी पाकिस्तान भारत से आगे निकल जाएगा ?

पाकिस्तान उत्पादन में वृद्धि के बीच कम कीमतों पर मुख्य उत्पाद प्रदान करता है। सरकार ने 29 फरवरी को एक बयान में कहा कि औसत से कम बारिश के कारण आठ साल में पहली बार भारत का चावल उत्पादन भी गिर सकता है। इस साल बासमती चावल की जंग में भारत पाकिस्तान से हार सकता है। रॉयटर्स समाचार एजेंसी की रिपोर्ट के अनुसार, नई दिल्ली के चावल की विशिष्ट लंबी-दाने वाली किस्म के शिपमेंट में 2024 में गिरावट आने की उम्मीद है। पाकिस्तान उत्पादन में वृद्धि के लिए एक पसंदीदा गोताखोरी स्थल रहा है। अब, इस वर्ष खुले लाल सागर विकास के साथ, हमें सेंट रेगिस और सिस सेंसेस मिले हैं। ऐसे महान नए गंतव्य हैं जिनकी पहले खोज नहीं की गई है। बहुत से गोताखोर इसकी सराहना करते हैं। और वास्तव में, सऊदी में लाल सागर दुनिया की चौथी सबसे बड़ी मूंगा चट्टान का दावा करता है। ग्रेट बैरियर रीफ के क्षरण से जूझने के साथ, लोग पानी में जाने के लिए नए क्षेत्रों की तलाश कर रहे हैं।

आ सकती है। पाकिस्तान खरीदारों को प्रतिस्पर्धी कीमतें प्रदान करता है। प्रतिद्वंद्वी देश चावल की इस प्रीमियम क्वालिटी का एकमात्र वैश्विक निर्यातक है। 2023 में भारत का बासमती चावल निर्यात 4.9 मिलियन मीट्रिक टन था, जो एक साल पहले की तुलना में 11.5 प्रतिशत अधिक है। ऐसा तब हुआ जब केंद्र ने पिछले अगस्त में सुगंधित चावल के शिपमेंट पर न्यूनतम निर्यात मूल्य (एमईपी) 1,200 डॉलर प्रति टन लगाया और बाद में अक्टूबर में इसे घटाकर 950 डॉलर कर दिया। रॉयटर्स की रिपोर्ट के अनुसार एमईपी लागू होने के बाद पिछले साल सितंबर और अक्टूबर में भारतीय बासमती चावल के निर्यात पर असर पड़ा था, लेकिन वे जल्दी ही ठीक हो गए। के मिल मालिकों ने उस समय चेतावनी दी थी कि बासमती चावल पर निर्यात प्रतिबंध से चावल उगाने वाले राज्यों में किसानों और व्यापारियों को नुकसान होगा और अंततः पाकिस्तान के निर्यात उद्योग को फायदा होगा। निजी



व्यापारियों और निर्यातकों द्वारा अधिग्रहण बासमती चावल का निर्यात भारत के राजस्व का एक प्रमुख स्रोत है। सरकारी आंकड़ों के अनुसार, सुगंधित चावल के शिपमेंट से पिछले साल भारत को 5.4 बिलियन डॉलर प्राप्त करने में मदद मिली थी। ऊंची कीमतों के कारण 2022 से लगभग 21 प्रतिशत अधिक है। बासमती चावल की घरेलू खपत कुल उत्पादन का केवल 2-3 प्रतिशत है। बासमती फसल का अधिग्रहण भारत सरकार द्वारा नहीं बल्कि निजी व्यापारियों और निर्यातकों द्वारा किया जाता है। हालांकि, रॉयटर्स के अनुसार, दक्षिण एशियाई देश बासमती चावल के सबसे बड़े खरीदार ईरान को भारत के शिपमेंट में 2023 में 36 प्रतिशत की कमी आई। लेकिन इराक, ओमान, कतर और सऊदी अरब से उच्च मांग थी, जिससे अंतर को पाटने में मदद मिली। भारतीय बासमती चावल के निर्यात में इस जनवरी से गिरावट शुरू हो गई है और निकट भविष्य में इसमें और गिरावट आ सकती है। लाल सागर के माध्यम से शिपिंग में व्यवधान के कारण बढ़ी हुई माल दुलाई लागत के कारण खरीदार खरीदारी में देरी कर रहे हैं। भारत की स्थिति से पाकिस्तान को फायदा हो सकता है। पिछले साल, जब पाकिस्तान उत्पादन समस्याओं का सामना कर रहा था,

पाकिस्तान 9 मार्च को होंगे राष्ट्रपति चुनाव, आसिफ अली जरदारी रैस में सबसे आगे

शीर्ष निर्वाचन निकाय द्वारा जारी कार्यक्रम के अनुसार, कार्यालय के लिए उम्मीदवार शनिवार दोपहर से पहले लाहौर, कराची, पेशावर और स्वेटा में पीठासीन अधिकारियों के पास नामांकन पत्र जमा कर सकते हैं। पाकिस्तान के चुनाव आयोग को घोषणा की कि राष्ट्रपति चुनाव के लिए मतदान 9 मार्च को होगा, जिसमें पूर्व राष्ट्रपति आसिफ अली जरदारी अपने पिछले कार्यकाल के लगभग 11 साल बाद एक बार फिर शीर्ष संवैधानिक पद हासिल करने की ओर अग्रसर हैं। जियो न्यूज की रिपोर्ट के मुताबिक, एक नोटिस का हवाला देते हुए, पाकिस्तान चुनाव आयोग (ईसीपी) ने कहा कि राष्ट्रपति चुनाव नेशनल असेंबली और सभी प्रांतीय विधानसभाओं में चुबह 10रू00 बजे से शाम 4रू00 बजे तक होगा। शीर्ष निर्वाचन निकाय द्वारा जारी कार्यक्रम के अनुसार, कार्यालय के लिए उम्मीदवार शनिवार दोपहर से पहले लाहौर, कराची, पेशावर और स्वेटा में पीठासीन अधिकारियों के पास नामांकन पत्र जमा कर सकते हैं। ईसीपी ने कहा कि रिटर्निंग अधिकारियों द्वारा कागजात की जांच 4 मार्च को की जाएगी, और अगले दिन उम्मीदवारों को सूची प्रकाशित करेगा। रिपोर्ट में कहा गया है कि आयोग उसी दिन वैध रूप से नामांकित उम्मीदवारों की सूची प्रकाशित करेगा और सेवानिवृत्ति की तारीख 6 मार्च तय की गई है। इससे पहले, नेशनल असेंबली सचिवालय ने गुरुवार को 3 मार्च को सरकार के प्रमुख के चुनाव की घोषणा की थी, जिसमें शहबाज शरीफ का पाकिस्तान का नया प्रधान मंत्री बनना तय था। तय कार्यक्रम के मुताबिक, उम्मीदवार शनिवार दोपहर 2 बजे तक अपना नामांकन पत्र जमा कर सकते हैं। कागजात की जांच उसी दिन पूरी कर ली जायेगी। इसमें कहा गया कि प्रधानमंत्री के चुनाव की प्रक्रिया नवनिर्वाचित सांसदों को दी गई।

पाकिस्तान उत्पादन में वृद्धि के बीच कम कीमतों पर मुख्य उत्पाद प्रदान करता है। सरकार ने 29 फरवरी को एक बयान में कहा कि औसत से कम बारिश के कारण आठ साल में पहली बार भारत का चावल उत्पादन भी गिर सकता है। इस साल बासमती चावल की जंग में भारत पाकिस्तान से हार सकता है। रॉयटर्स समाचार एजेंसी की रिपोर्ट के अनुसार, नई दिल्ली के चावल की विशिष्ट लंबी-दाने वाली किस्म के शिपमेंट में 2024 में गिरावट आने की उम्मीद है। पाकिस्तान उत्पादन में वृद्धि के लिए एक पसंदीदा गोताखोरी स्थल रहा है। अब, इस वर्ष खुले लाल सागर विकास के साथ, हमें सेंट रेगिस और सिस सेंसेस मिले हैं। ऐसे महान नए गंतव्य हैं जिनकी पहले खोज नहीं की गई है। बहुत से गोताखोर इसकी सराहना करते हैं। और वास्तव में, सऊदी में लाल सागर दुनिया की चौथी सबसे बड़ी मूंगा चट्टान का दावा करता है। ग्रेट बैरियर रीफ के क्षरण से जूझने के साथ, लोग पानी में जाने के लिए नए क्षेत्रों की तलाश कर रहे हैं।

सोनाक्षी सिन्हा से श्रचा चड्ढा तक, हीरामंडी से तमाम अभिनेत्रियों की पहली झलक आई सामने

जय लीला भंसाली शहीरामंडीच के साथ एक बार फिर दर्शकों का मनोरंजन करने के लिए तैयार हैं, जिसमें मनीषा कोइराला, अदिति राव हैदरी, सोनाक्षी सिन्हा, शर्मिन सहगल, श्रचा चड्ढा और संजीदा शेख शामिल हैं। एक शानदार टीजर के बाद, निर्माताओं ने अब अपनी आने वाली वेब सीरीज की स्टा कास्ट के सोलो पोस्टर रिलीज किए हैं। साथ ही भंसाली ने अपने निर्देशन में बनने वाली इस वेब सीरीज के बारे में बात की और इसे अपना सबसे बड़ा प्रोजेक्ट बताया। भंसाली ने फिल्मों के बाद अब ओटीटी पर डेब्यू करने के बारे में अपनी राय बयां की है। शहीरामंडीच के बारे में बात करते हुए संजय लीला भंसाली ने कहा कि श्रचा चड्ढा की पहली फिल्में बनाई हैं। मुझे बड़ी फिल्में बनाने में मजा आता है और यह मेरे अंदर स्वाभाविक है, लेकिन डिजिटल में बदलाव के दौरान मैंने इसे एक कदम ऊपर ले लिया है। शहीरामंडीच मेरी सबसे सबसे बड़ा प्रोजेक्ट है। मैं इसे बेहद खास बनाना चाहता था और मैंने इससे

खुद को आश्चर्यचकित कर लिया है। संजय लीला भंसाली को उनके असाधारण सीन और हर एक सीक्वेंस को डिटेल् के साथ सावधानीपूर्वक ध्यान देने के लिए जाना जाता है। शहीरामंडीच में भी आपको ऐसा ही कुछ देखने को मिलेगा। स्टार्स के सोलो पोस्टर उनके वेब ड्रामा की भव्यता और समृद्धि की झलक पेश करते हैं जिसकी दर्शक उम्मीद कर सकते हैं, जो न केवल एक शानदार कहानी सुनाती है बल्कि अपने सीन्स से भी लोगों को मंत्रमुग्ध कर देगी। कहानी शहीरामंडीच के उत्तराधिकार के लिए कट्टर शत्रु मल्लिकाजान और फरीदन के बीच सत्ता संघर्ष की जटिलताओं को उजागर करती है। यह एक ऐसा क्षेत्र जहां वेश्याएं रानियों के रूप में शासन करती हैं। इस संघर्ष के बीच, कहानी मल्लिकाजान की सबसे छोटी बेटी आलम के इर्द-गिर्द घूमती है, जो भविष्य की आखिरी उम्मीद बन जाती है। कहानी में एक दिलचस्प मोड़ आता है क्योंकि आलम



को सत्ता छोड़ने और कई लोगों की प्रशंसा के बजाय एक आदमी के प्यार को अपनाने के बीच विकल्प का सामना करना पड़ता है। स्वतंत्रता आंदोलन के दौरान स्वतंत्र भारत की पृष्ठभूमि पर आधारित, शहीरामंडीच एक एपिक है जिसमें प्रेम, शक्ति, विश्वासघात और स्वतंत्रता का वादा करने वाली कहानी के साथ, यह फिल्म भंसाली के शानदार करियर में एक और रत्न बनने का वादा करती है।

दुनियाभर में यामी गौतम की आर्टिकल 370 का इंका, 50 करोड़ के करीब पहुंची फिल्म



यामी गौतम अपनी एक्टिंग से फैंस को दीवाना बना लेती हैं। उनकी एक्शन फिल्म आर्टिकल 370 सिनेमाघरों पर रिलीज हो चुकी है। ये फिल्म 23 फरवरी को रिलीज हुई थी और वर्ल्डवाइड शानदार कमाई कर रही है। दर्शक इस फिल्म पर ढेर सारा प्यार लुटा रहे हैं। आर्टिकल 370 इंडिया के साथ विदेश में भी अच्छा बिजनेस कर

रही है। फिल्म का रिव्यू अच्छा होने की वजह से हर कोई इसकी तारीफ करते नहीं रुक रहा है। इस फिल्म की खास बात ये है कि ये वीकेंड में भी अच्छा कलेक्शन कर रही है। फिल्म का वर्ल्डवाइड कलेक्शन सामने आ गया है और ये जल्द ही 50 करोड़ के क्लब में शामिल हो जाएगी। आर्टिकल 370 में यामी गौतम

ने पुलिस ऑफिसर का किरदार निभाया है। उनका दमदार एक्शन लोगों को बहुत पसंद आ रहा है। आर्टिकल 370 का इंडिया का पांच दिन का कलेक्शन भी सामने आ चुका है। आइए आपको फिल्म के डोमेस्टिक और वर्ल्डवाइड कलेक्शन के बारे में बताते हैं। यामी गौतम की आर्टिकल 370 ने इंडिया में ओपनिंग डे पर 6.12 करोड़ का कलेक्शन किया था। दूसरे दिन 9.08 करोड़, तीसरे दिन 10.25 करोड़, चौथे दिन 3.60 करोड़ और पांचवें दिन 3.55 करोड़ का कलेक्शन किया है। जिसके बाद टोटल कलेक्शन 32.60 करोड़ हो गया है। वहीं

वर्ल्डवाइड कलेक्शन की बात करें तो फिल्म ने 44.60 करोड़ का कलेक्शन कर लिया है। आर्टिकल 370 में कश्मीर से धारा 370 हटाए जाने के बाद पीएम मोदी के फैंसले पर आघातित है। फिल्म में अरुण गोविल ने पीएम मोदी का किरदार निभाया है। वहीं किरण करमाकर ने अमित शाह का किरदार निभाया है। इस फिल्म में जवान फेम प्रियामणि भी हैं। आर्टिकल 370 के रिलीज होने से पहले ही पीएम मोदी ने इस फिल्म की तारीफ कर दी थी। उन्होंने कहा था- इस फिल्म के जरिए लोगों को सही जानकारी मिलेगी।

भोजपुरी अदाकारा मोनालिसा ने अपनी कातिलाना अदाओं से बढ़ाया सोशल मीडिया का तापमान, यूजर्स हुए घायल

भोजपुरी स्टार मोनालिसा सोशल मीडिया पर बेहद लोकप्रिय हैं। आप दिन वे अपनी सिजलिंग और ग्लैमरस पोस्ट के साथ फैंस का दिल धड़काती रहती हैं। हाल ही में एक्ट्रेस ने इंस्टाग्राम अकाउंट से



बेहद हॉट तस्वीरें शेयर की हैं, जिसने सोशल मीडिया का तापमान तेज कर दिया है। मोनालिसा ने पिस्ता कलर का बॉडीकॉन ड्रेस पहना है। लाइट मेकअप के साथ बाल खुले छोड़े हैं और गोल्डन इयररिंग्स उनपर काफी जच रहे हैं। साथ ही एक्ट्रेस कैमरे के सामने एक से बढ़कर एक किल पोज देते दिखाई दे रही हैं। एक्ट्रेस की ये तस्वीरें सोशल मीडिया पर जंगल की आग की तरह फैल लही हैं और फैंस उनकी हॉटनेस की तारीफ करते नहीं थक रहे हैं। आपको बता दें मोनालिसा सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं। वो अपने फैंस के लिए वीडियो और फोटो डालती रहती हैं। उनके चाहने वाले उनकी हर अपडेट पर नजर रखते हैं। मोनालिसा बिग बॉस में भी रह चुकी हैं। वहीं भोजपुरी सिनेमा में उन्होंने अपनी अदाकारी और मेहनत के दम पर खास पहचान बनाई है। मोनालिसा ने 15 साल की उम्र में काम शुरू कर दिया था। एक समय था जब उन्होंने होटल में भी काम किया था। जहां उन्हें बहुत कम सैलरी मिलती थी। आज मोनालिसा भोजपुरी इंडस्ट्री की टॉप की एक्ट्रेस हैं। मोनालिसा ने करीब 100 से ज्यादा फिल्मों में काम किया है। उन्होंने भोजपुरी के अलावा हिंदी, बंगाली, तेलुगू, कन्नड़ और उडिया फिल्मों में भी काम किया है।

निया शर्मा ने बालेस होकर करवारा फोटोशूट, योद्धा में सिद्धार्थ मल्होत्रा ने एक्शन सीन्स से फूकी जान

अनंत-राधिका की प्री-वेडिंग के लिए इवांका ट्रंप से लेकर मार्क जुकरबर्ग तक, मशहूर हस्तियां जामनगर पहुंचीं। अनंत अंबानी और राधिका मर्चेंट का बहुप्रतीक्षित प्री-वेडिंग समारोह आज, 1 मार्च, 2024 से शुरू होने वाला है। अनंत-राधिका की प्री-वेडिंग के लिए इवांका ट्रंप से लेकर मार्क जुकरबर्ग तक, मशहूर हस्तियां जामनगर पहुंचीं। अनंत अंबानी और राधिका मर्चेंट का बहुप्रतीक्षित प्री-वेडिंग



समारोह आज, 1 मार्च, 2024 से शुरू होने वाला है। उत्सव गुजरात के जामनगर में हो रहा है और विभिन्न क्षेत्रों से प्रतिष्ठित अतिथि शहर में आ रहे हैं, चाहे वे बॉलीवुड हस्तियां हों, खिलाड़ी हों या अंतर्राष्ट्रीय बिजनेस टाइकून। तीन दिवसीय स्टार-स्टडेड कार्यक्रम शुक्रवार, 1 मार्च, 2024 से शुरू हो रहा है और जामनगर में रिलायंस की टाउनशिप में हो रहा है। धर्मद्र देओल ने हाल ही में सोशल मीडिया उपयोगकर्ताओं को उस समय सकते में डाल दिया जब उन्होंने एक्स (जिसे पहले ट्विटर के नाम से जाना जाता था) पर अपनी एक तस्वीर पोस्ट की। उक्त तस्वीर में धर्मद्र काफी थके हुए लग रहे थे और उनके बाल भी बिखरे हुए थे। हालांकि, जिस चीज ने प्रशंसकों का ध्यान खींचा वह यह थी कि वह खराब स्थिति में दिखाई दे रहे थे और सूखी रोटी खा रहे थे।

समारोह आज, 1 मार्च, 2024 से शुरू होने वाला है। उत्सव गुजरात के जामनगर में हो रहा है और विभिन्न क्षेत्रों से प्रतिष्ठित अतिथि शहर में आ रहे हैं, चाहे वे बॉलीवुड हस्तियां हों, खिलाड़ी हों या अंतर्राष्ट्रीय बिजनेस टाइकून। तीन दिवसीय स्टार-स्टडेड कार्यक्रम शुक्रवार, 1 मार्च, 2024 से शुरू हो रहा है और जामनगर में रिलायंस की टाउनशिप में हो रहा है। धर्मद्र देओल ने हाल ही में सोशल मीडिया उपयोगकर्ताओं को उस समय सकते में डाल दिया जब उन्होंने एक्स (जिसे पहले ट्विटर के नाम से जाना जाता था) पर अपनी एक तस्वीर पोस्ट की। उक्त तस्वीर में धर्मद्र काफी थके हुए लग रहे थे और उनके बाल भी बिखरे हुए थे। हालांकि, जिस चीज ने प्रशंसकों का ध्यान खींचा वह यह थी कि वह खराब स्थिति में दिखाई दे रहे थे और सूखी रोटी खा रहे थे।

फिल्म शैतान का पहला गाना ऐसा में शैतान जारी, आर माधवन ने बढ़ाया हैवानियत का पारा

मोस्ट अवेटेड अलौकिक हॉरर थ्रिलर शैतान कुछ ही दिनों में स्क्रीन पर आने के लिए तैयार है। फिल्म में अजय देवगन, आर माधवन और ज्योतिका के नेतृत्व में शानदार कलाकार हैं। ट्रेलर और पहले गाने की रिलीज के साथ, नेकर्स ने पहले ही दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया है। अब, उन्होंने फिल्म का दूसरा गाना, ऐसा में शैतान एक रोमांचक ट्रैक जारी किया है, जिसमें आर माधवन नजर आ रहे हैं, जो रहस्य और आतंक को बढ़ा रहे हैं। मोस्ट अवेटेड फिल्म शैतान के पीछे की टीम ने अलग अलग सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर दूसरा गाना जारी किया। ऐसा में शैतान नाम वाले इस गाने को अमित त्रिवेदी ने संगीतबद्ध किया है, जिसके बोल कुमार ने लिखे हैं और आवाज रफ्तार ने दी है। ऐसा लग रहा है कि यह गाना शैतान के भयावह दायरे में एक मनोरंजक निमंत्रण के रूप में कार्य करता है। आर माधवन ने संगीत वीडियो में प्रतिपक्षी के अपने चित्रण में एक भयानक उपस्थिति दिखाई है, जबकि अजय देवगन, ज्योतिका और उनके परिवार को अंधेरे के बीच अस्तित्व के लिए संघर्ष करते हुए दिखाया गया है। अजय देवगन, आर माधवन और ज्योतिका अभिनीत शैतान, अच्छाई और बुराई के बीच एक मनोरंजक लड़ाई के रूप में सामने आने का वादा करती है। कथानक एक ऐसे परिवार पर केन्द्रित है जिसकी मुलाकात एक रहस्यमय व्यक्ति से होती है जो स्वयं को उनके हितैषी के रूप में प्रस्तुत करता है। फिर भी, इस मुखौटे के पीछे एक द्वेषपूर्ण एजेंडा छिपा है, क्योंकि वह उन्हें नियंत्रित करने और उन्हें पीड़ा पहुंचाने के लिए काले जादू का सहारा लेता है। बता दें की ये फिल्म शैतान 8 मार्च, 2024 को नाटकीय रिलीज के लिए तैयार है।



फिल्म योद्धा का ट्रेलर रिलीज, हाथ में बंदूक थाम जबरदस्त एक्शन करते दिखे सिद्धार्थ मल्होत्रा

अभिनेता सिद्धार्थ मल्होत्रा को पिछली बार वेब सीरीज इंडियन पुलिस फोर्स में देखा गया था। सीरीज दर्शकों को पसंद आई, वहीं सिद्धार्थ के अभिनय की भी इसमें तारीफ हुई। पिछले काफी समय से सिद्धार्थ फिल्म योद्धा को लेकर सुर्खियों में बने हुए हैं। फिल्म के पोस्टर और टीजर सामने आने के बाद से इसके ट्रेलर को लेकर दर्शकों का उत्साह चरम पर था। अब आधिकारिक फिल्म का ट्रेलर रिलीज हो गया है।



रिलीज को लेकर प्रशंसकों का उत्साह दोगुना कर देगा ट्रेलर में सिद्धार्थ और राशि खन्ना के रोमांस की झलक भी देखने को मिलती है। योद्धा का गाना जिंदगी तेरे नाम दर्शकों को बेहद पसंद आया था। इसमें कश्मीर की वादियों में सिद्धार्थ और राशि के बीच खूबसूरत रोमांस देखने को मिला था। यह एक एक्शन थ्रिलर फिल्म है, जिसका निर्देशक सागर अंब्रे

नवंबर, 2022 को पर्दे पर आने वाली थी। उसके बाद 7 जुलाई, 2023 की तारीख तय हुई। फिर 15 सितंबर, 2023 में फिल्म रिलीज करने का ऐलान हुआ। उसके बाद घोषणा हुई कि फिल्म 1 दिसंबर को रिलीज होगी। फिर 27 अक्टूबर और अब फिल्म की रिलीज तारीख 15 मार्च, 2024 तय है। सिद्धार्थ को बॉलीवुड में लॉन्च करने वाले करण हैं। उन्होंने करण की फिल्म स्टूडेंट ऑफ द ईयर से अभिनय की दुनिया में आगाज किया था। यह फिल्म 2012 में दर्शकों के बीच आई थी। इसके बाद दोनों ने हसी तो फंसी, बार बार देखो और कपूर एंड सन्स जैसी फिल्मों में काम किया। करण और सिद्धार्थ पिछले साल फिल्म शेरशाह के लिए साथ आए थे, जो दर्शकों के साथ समीक्षकों की कसौटी पर भी खरी उतरी।

विद्युत जामवाल की फिल्म का बाक्स आफिस पर बुरा हाल, लारवों में पहुंची कमाई

विद्युत जामवाल की फिल्मों का फैंस को बेसब्री से इंतजार रहता है। उनकी फिल्म में जबरदस्त एक्शन देखने को मिलता है जो लोगों को बहुत पसंद आता है। साथ ही अपनी एक्टिंग से भी विद्युत लोगों का दिल जीत लेते हैं। ऐसा ही कुछ उनकी फिल्म क्रैक से उम्मीदें लगाई गई थीं। पर लगता है ऐसा हो नहीं पाने वाला है। क्रैक का बॉक्स ऑफिस पर बुरा हाल है। ये फिल्म कुछ खास कमाई

ही नहीं कर पा रही है और अब छठे दिन को एकदम बुरा हाल हो गया है। क्रैक के लिए विद्युत ने बहुत मेहनत की थी। फिल्म रिलीज होने से पहले उन्होंने जमकर इसका प्रमोशन किया था। स्पोर्ट्स ड्रामा फिल्म का है तो लग रहा था कि इसमें कुछ खास होगा लेकिन ये तो पहले ही दिन से कुछ खास कमाल नहीं दिखा पा रही है। फिल्म की कमाई करोड़ों से घटकर अब लाखों में आ गई है। रिपोर्ट के

मुताबिक क्रैक ने छठे दिन सिर्फ 80 लाख का कलेक्शन किया है। कलेक्शन देखकर ही समझा जा सकता है कि फिल्म का कितना बुरा हाल हो गया है। क्रैक ने सिर्फ पहले दिन ही दंग की कमाई की थी। पहले दिन फिल्म ने 4.25 करोड़, दूसरे दिने 2.15 करोड़, तीसरे दिन 2.3 करोड़, चौथे दिन 1 करोड़, पांचवें दिन 1 करोड़ का कलेक्शन किया है। जिसके बाद टोटल कलेक्शन 11.5 करोड़ हो गया है। वीकेंड



पर फिल्म से बेहतर करने की उम्मीद की जा सकती है नहीं तो क्रैक बहुत जल्द ही सिनेमाघरों से हट सकती है। क्रैक की बात करें तो इसमें विद्युत जामवाल हीरो तो अर्जुन रामपाल ने विलेन का किरदार निभाया है। इसके साथ ही नोरा फतेही और एमी जैक्शन भी हैं। ये फिल्म 23 फरवरी को सिनेमाघरों में रिलीज हुई थी। फिल्म में विद्युत और अर्जुन का शानदार एक्शन सीन है।

द इंद्राणी मुखर्जी स्टोरी ने नेटफिलक्स पर दी दस्तक, हिंदी समेत इन भाषाओं में देखें

साल 2015 में अपनी बेटी शीना बोरा की हत्या के आरोप में इंद्राणी मुखर्जी की गिरफ्तारी ने पूरे देश को झकझोर कर रख दिया था। शीना बोरा मर्डर केस पर ओटीटी प्लेटफॉर्म नेटफिलक्स ने एक डॉक्यूमेंट्री-सीरीज द इंद्राणी मुखर्जी स्टोरी- बरीड टूथ बनाई है। ताजा खबर है कि यह डॉक्यूमेंट्री-सीरीज नेटफिलक्स पर दस्तक दे चुकी है। द इंद्राणी मुखर्जी स्टोरी- बरीड टूथ को आप हिंदी के अलावा अंग्रेजी, तमिल और तेलुगु भाषाओं में देख सकते हैं। नेटफिलक्स ने इस खबर की जानकारी देते हुए लिखा, कुछ सवाल आपको हमेशा परेशान करते रहेंगे और कुछ रहस्य मिटने का नाम ही नहीं लेते। द इंद्राणी मुखर्जी स्टोरी बरीड टूथ देखें, अब केवल नेटफिलक्स पर अंग्रेजी, हिंदी, तमिल और तेलुगु में। यह डॉक्यूमेंट्री पहले 23 फरवरी, 2024 को रिलीज होनी थी, लेकिन बॉम्बे हाई कोर्ट ने इसकी रिलीज पर रोक लगा दी। कोर्ट ने कहा था कि पहले द इंद्राणी मुखर्जी स्टोरी बरीड टूथ को सी.बी.आई. को दिखाया जाए। साजिशों से भरी इस



डॉक्यूमेंट्री-सीरीज में इंद्राणी मुखर्जी, उनके बच्चे विधि मुखर्जी और मिखाइल बोरा, अनुभवी पत्रकार और वकील हैं जो बेकार पारिवारिक गतिशीलता और जटिल प्रेरणाओं पर प्रकाश डालते हैं। इसका निर्देशन शाना लेवी और उराज बहल ने किया है। इस सीरीज में कई ऐसे राज खुलेंगे, जिससे लोग अभी तक अनजान हैं।

बायोपिक शैक द डाउट में पायल घोष निभाएंगी जीनत अमान का किरदार

एक्ट्रेस पायल घोष अपकर्मिण बायोपिक शैक द डाउट में गुजरे जमाने की सुपरस्टार जीनत अमान की भूमिका निभाएंगी। मशहूर एक्ट्रेस जीनत अमान ने अपने एक्टिंग करियर की शुरुआत 1970 में फिल्म द एविल विडिडन से की थी। जीनत अमान को हरे रामा हरे कृष्णा, यादों की बायात, कुर्बानी, दोस्ताना और डॉन जैसी कई अन्य फिल्मों में अपने काम से पहचान मिली। 172 साल की जीनत अमान, इंस्टाग्राम पर भी एक ट्रेंडिंग पर्सनालिटी बन गई हैं। इस प्लेटफॉर्म पर उन्होंने फरवरी 2023 में डेब्यू किया था। वह अपने सोशल मीडिया अकाउंट पर अपनी विभिन्न श्रैबैक तस्वीरें और प्रोफेशनल अपडेट शेयर करती रहती हैं।

जनता हुई लाचार लेखपाल का बढ़ गया अत्याचार बिना पैमाइश किये गिरवा दी झोपड़ी की दीवार

ब्यूरो देवरिया
देवरिया (उ०प्र०) देवरिया जिले में तहसील क्षेत्र के आम जनता पर राजस्व कर्मियों से उठा विश्वास भाटपार रानी तहसील क्षेत्र के भडसर ग्राम सभा में विगत दिनों सरकारी चक मार्ग पर अवैध अतिक्रमण किए जाने का आरोप लगने पर पैमाइश कोर्स के मौजूदगी में कराया गया जिसके उपरांत आरोप सिद्ध पाए जाने पर कानगोड लेखपाल द्वारा पर अवैध अतिक्रमण किया गया था साथ ही किसी नए निर्माण से मनाही किया गया था जिस आदेश का अनुपालन पूर्व में तैनात रहे तेज तर्रार उप जिलाधिकारी तत्काल निर्माण से रोक का अनुपालन होता रहा है। वहीं वर्तमान उप जिलाधिकारी भाटपार रानी के

द्वारा इस तहसील क्षेत्र का कार्यभार ग्रहण करने के उपरांत ही भू माफिया से साठ गांठ रखने वाले राजस्व कर्मियों आम जनता पर हावी होने लगे हैं नतीजा यह है कि भाटपार रानी तहसील क्षेत्र के किसी भी गांव में कब देवरिया जिले के रुद्र पुर जैसा बड़ा कांड हो जाए कहना मुश्किल है। भाटपार रानी तहसील क्षेत्र के पहले मामले भडसर ग्राम में जहां एक तरफ विगत दिनों सरकारी च मार्ग पर ही देर रात रात के अंधेरे में तहसील क्षेत्र के राजस्व कर्मियों द्वारा ग्राम सभा के सरकारी चक मार्ग पर कब्जा करा दिया गया है वहीं परेशान फरियादी जिलाधिकारी देवरिया से मिल कर एवआईजीआरएस के जरिए मुख्य मंत्री योगी आदित्यनाथ जी महाराज से सरकारी चक

मार्ग पर अवैध कब्जा होने से बचाए जाने का लगातार गुहार लगाता रहा जो अब भी जारी है। वहीं भाटपार रानी तहसील क्षेत्र के ही एक अन्य मामले में अब एक अन्य प्रकरण में कुछ ऐसा ही मनमानी देखने में सामने आया है जहां बहियारी बघेल के यादव टोले पर टूटी झोपड़ी और बिखरे ईंट और सामान दिखाते हुए पीड़ित इन्दल यादव और उनके परिजनों ने बताया कि लेखपाल और प्रधान की मिली भगत से बिना किसी प्रकार का नापी किए बिना ही किसी सीमांकन के बगैर ही गंवई राजनीतिक द्वेष में गरीब की झोपड़ी तोड़ दी गई है। जबकि पीड़ित परिवार का कहना है कि पीड़ित की झोपड़ी भूमिधरी जमीन में अवस्थित रही है। सूरज यादव का कहना था कि लेखपाल



और प्रधान कई दिनों से धौंस दिखाकर इसे धमका रहे थे, जबकि हमने कहा था कि मैं उपजिलाधिकारी भाटपार रानी और उच्चाधिकारियों से पैमाइश कराकर सीमांकन की गुहार लगाया हूँ, इसके बावजूद लेखपाल द्वारा बिना पैमाइश और बिना सीमांकन के ही भूमिधरी जमीन में रखी झोपड़ी और नल के साथ दीवार ढहा दिया गया। वहीं जब लेखपाल सचिवालय उपायाय से उनका पक्ष उनके दूरभाष पर जानना चाहा गया तो वे कहते हैं कि खाद गड्डा की भी इनके

बगल में ही जमीन है, मैंने अपनी सरकारी जमीन की नापी कर उस पर से ही अतिक्रमण हटवाया है साथ ही कहा कि बिना किसी आदेश के पैमाइश और सीमांकन किसी दूसरे के जमीन का हम कैसे कर सकते हैं? जबकि पीड़ित का कहना है कि उजाड़ी गई झोपड़ी हमारे भूमिधरी जमीन में पड़ी हुई थी, जिसे जबरदस्ती बिना किसी आदेश और नोटिस के तोड़ दिया गया है। मौके पर वर्तमान में देखा जाए तो देखने से यह लग रहा है कि जिस खाद गड्डा की बात कह लेखपाल भूमिध

री में स्थित झोपड़ी को तोड़वाए हैं, वह भी सड़क के चौड़ीकरण में जा चुकी है जो की वर्तमान में नेशनल हाईवे अर्थोरेटी द्वारा लगाए गए पत्थर के अन्दर है। वहीं रिहायशी घरों को कूड़ेदान बनाने पर तुले लेखपाल भू माफिया से साठ गांठ रखने वाले राजस्व कर्मियों अपने मनमानी पर उतरू हैं ऐसा आरोप है। यहां शायद सरकार के नियमों और आदेशों का कोई असर अब नहीं रहा है। एक तरफ मुख्यमंत्री जी का बयान आता है कि किसी भी गरीबों का घर नहीं उजाड़े जाएंगे वहीं दूसरी तरफ यह कृत्य उचित नहीं है। वहीं कुछ लोगों का कहना है कि आखिर एक तरफ प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड के अनुसार कूड़ेदान या खाद गड्डे का निर्माण बस्ती से कम से कम दो सौ मीटर दूर ही किया जा सकता है। जबकि लेखपाल और प्रधान द्वारा नियमों और आदेशों की धजियां उड़ाते हुए अपनी मनमानी और हनक से लोगों में दहशत पैदा करने व घरों से सटे कूड़ेदान बनवाने हेतु बिना नापी किए ही छप्पर उजाड़ दिए हैं। कुल मिला कर देखें तो इस प्रकरण में भी वही हुआ जो भडसर में हुआ है यहां भी पीड़ित उच्चाधिकारियों से न्याय की गुहार लगाते रह गए हैं।

प्रयागराज में प्रतिदिन आयोजित ग्रामीण रोजगार मेलों से मिली 3657 युवाओं को नौकरी

प्रयागराज (आरएनएस)। उत्तर प्रदेश के युवाओं को आत्मनिर्भर बनाने के लिए योगी सरकार पूरी प्रतिबद्धता के साथ कार्य कर रही है। बेरोजगार युवाओं को रोजगार से जोड़ने के लिए प्रदेश की योगी सरकार द्वारा आयोजित वृहद रोजगार मेले रोजगार का जरिया बन रहे हैं। इसके अतिरिक्त कौशल विकास मिशन के अंतर्गत ब्लॉक स्तर पर आयोजित हो रहे रोजगार मेलों से ग्रामीण इलाकों के बेरोजगार युवाओं को भी बड़ी संख्या में रोजगार मिल रहा था। कौशल विकास मिशन के अंतर्गत ग्रामीण इलाकों में प्रतिदिन रोजगार मेलों का आयोजन प्रयागराज में युवाओं के लिए रोजगार का बड़ा जरिया साबित हो रहे हैं। प्रयागराज में शहरी क्षेत्रों में बेरोजगार युवाओं को नौकरी के अवसर उपलब्ध कराने के लिए सेवायोजन विभाग से वृहद रोजगार मेलों का आयोजन किया जा रहा है। शहरी क्षेत्र के अलावा ग्रामीण क्षेत्र के बेरोजगार युवाओं के लिए भी प्रदेश की योगी सरकार विकास खंड स्तर पर रोजगार मेलों का आयोजन कर रही है। उत्तर प्रदेश सरकार की महत्वाकांक्षी योजना कौशल विकास मिशन के अंतर्गत दीन दयाल उपाध्याय ग्रामीण कौशल्य योजना के अंतर्गत प्रतिदिन रोजगार मेलों के आयोजन से बड़ी कामयाबी मिली है। जिला कौशल प्रबंधक अभिषेक शुक्ला के मुताबिक ग्रामीण क्षेत्रों में रोजगार आयोजित रोजगार मेलों के पहले चरण में 3657 युवाओं को नौकरी मिली है। फरवरी माह में जिले में इसके लिए 21 रोजगार मेलों का प्रतिदिन आयोजन किया गया। इसमें 29 कंपनियों ने हिस्सा लिया। विकास खंड स्तर पर आयोजित इन रोजगार मेलों में 6591 ग्रामीण युवाओं ने प्रतिभाग किया जिसमें 3657 युवाओं को नौकरी दी गई है।

दूसरे चरण की शुरुआत की तैयारी

प्रयागराज। इसके प्रथम चरण के समापन के बाद अब दूसरे चरण की शुरुआत की तैयारी चल रही है। जिला कौशल विकास मिशन प्रबंधक के अनुसार इसके लिए गठित जिला रोजगार समिति की अगले हफ्ते बैठक के बाद मार्च के महीने में ग्रामीण क्षेत्र में प्रतिदिन आयोजित वाले रोजगार मेलों के दूसरे चरण की शुरुआत हो जाएगी।

फाइनल वर्ष की छात्राओं को दी भावभीनी विदाई

प्रयागराज (आरएनएस)। राजर्षि टंडन महिला महाविद्यालय में आज बीए, बीकॉम और एम ए के अंतिम वर्ष की छात्राओं को भावभीनी विदाई दी गई। इस दौरान महाविद्यालय की प्राचार्य डॉ. रंजना त्रिपाठी ने आशीर्वाद दिया और छात्राओं ने मनमोहन रंगारंग कार्यक्रम प्रस्तुत किया। राजर्षि टंडन महिला महाविद्यालय में आज महाविद्यालय की बीए तृतीय वर्ष, बीकॉम तृतीय वर्ष एवं एम ए चतुर्थ सत्र की छात्राओं का विदाई समारोह आयोजित किया गया। छात्राओं द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रम एवं मनोरंजन खेल भी प्रस्तुत किए गए। मिस फेयरवेल के लिए अर्पिता, सौम्या, आंचल और तनीषा को चयनित किया गया। महाविद्यालय की प्राचार्या ने अपने उद्बोधन में छात्राओं को अपने सपनों को साकार करने के लिए लक्ष्य को उद्देश्य बनाना महत्वपूर्ण बताया। महाविद्यालय की डॉक्टर कोमुदी श्रीवास्तव, डॉ. नीलिमा सिंह एवं डॉ. नमिता यादव आदि उपस्थित रहीं।

सिद्ध पीठ श्री शनि धाम अंतरसुइया का श्री शनि महोत्सव 8 मार्च से प्रारंभ श्री शनि शांति यात्रा 10 मार्च को

प्रयागराज (आरएनएस)। सिद्ध पीठ श्री शनि धाम और श्री शनि परिवार सेवा समिति द्वारा आयोजित 39वा श्री शनि महोत्सव अपनी पूर्ण भव्यता के साथ दिनांक 8 मार्च को मुकुट पूजन से प्रारंभ होगा। उक्त महोत्सव के प्रथम चरण में दिनांक 8 मार्च सायं काल 4:00 बजे से श्री शनि देव के मुकुट तथा अस्त्र-शस्त्र का पूजन संपन्न होगा।

9 मार्च दिन शनिवार को प्रातः 11:00 बजे शनि देव की मूल प्रतिमा के प्रतिरूप मिट्टी की प्रतिमा को रथ पर आरूढ़ कराकर बाजे गाजे के साथ फिट गंज से मुहूर्तगंज, बलुआ घाट होते हुए सिद्ध पीठ श्री शनि धाम तक लाया जाएगा तत्पश्चात काले पंडाल में शनि देव की प्रतिमा स्थापना का कार्य संपन्न होगा। सायं काल 7:00 बजे से आकर्षक शनि भजन संध्या का आयोजन तथा प्रसाद वितरण होगा।

10 मार्च दिन रविवार को प्रातः 11:00 बजे श्री शनि शांति यात्रा अपनी पूरी सज धज के साथ घोड़े हाथी और बैड बाजों से परिपूर्ण होकर विभिन्न मार्गों पर घूमते हुए वापस श्री शनि धाम पर समाप्त होगी। रात्रि में पुनः भजन संध्या का आयोजन होगा।

चुनाव उत्सव की तरह- प्रो. जया कपूर

इलाहाबाद विश्वविद्यालय द्वारा चुनाव में युवाओं की भागीदारी सुनिश्चित करने के लिए चलाया "मेरा पहला वोट देश के लिए" अभियान प्रयागराज (आरएनएस)। इलाहाबाद विश्वविद्यालय द्वारा चुनाव में युवाओं की सार्वभौमिक प्रबुद्ध भागीदारी सुनिश्चित करने के लिए आयोजित "मेरा पहला वोट देश के लिए" अभियान में बोलते हुए इलाहाबाद विश्वविद्यालय की जनसंपर्क अधिकारी प्रो. जया कपूर ने कहा कि चुनाव उत्सव की तरह है। छात्र जीवन के निर्णय हमें जीवन भर प्रभावित करते हैं। निर्वाचन भी सही निर्णय की मांग करता है। हनुमान की तरह हमें अपनी शक्ति का अहसास करना चाहिए। ज्ञान व शक्ति के समन्वय से ही यह संभव है। हमारे वोट की बूँद से ही घड़ा भरेगा, हमें यह समझना होगा। प्रलोभनों से प्रभावित हुए बिना हमें अपने मताधिकार का प्रयोग करना चाहिए। साहायक जिला निर्वाचक रजिस्ट्रीकरण अधिकारी श्री रवीन्द्र प्रताप सिंह ने कहा कि निर्वाचन में भाग न लेने के दुष्परिणाम हमें जानना चाहिए। अनचाहे प्रतिनिधित्व से बचने का तरीका शत प्रतिशत मतदान ही है। हमें स्वतंत्र, निष्पक्ष, शान्तिपूर्ण निर्वाचन की गरिमा को अक्षुण्ण रखना होगा। कार्यक्रम समन्वयक, राष्ट्रीय सेवा योजना, इलाहाबाद विश्वविद्यालय डॉ. राजेश कुमार गर्ग ने कहा कि हमें अपने देश की लोकतांत्रिक परम्पराओं की मर्यादाओं को बनाये रखने के लिए प्रयत्नशील होना चाहिए। अतिथियों का स्वागत और धन्यवाद ज्ञापन डॉ. अर्चना सिंह ने किया। इस अवसर पर बड़ी संख्या में छात्र उपस्थित रहे।

आश्रम पद्धति विद्यालय प्रधानाचार्य को निलंबित करने पर भूख हड़ताल पर बैठे छात्र

प्रयागराज (आरएनएस)। करछना के खाई में स्थित राजकीय आश्रम पद्धति विद्यालय के प्रधानाचार्य को निलंबित करने पर बच्चों का गुस्सा फूट पड़ा। निलंबन के विरोध में बच्चों ने कक्षाओं का बहिष्कार कर भूख हड़ताल शुरू कर दिया है। मामले की जानकारी होते ही जिला समाज कल्याण अधिकारी समेत तमाम अधिकारी मौके पर पहुंच गए और बच्चों को मनाने में जुट गए हैं। बच्चों का कहना है कि जब तक प्रधानाचार्य को बहाल नहीं किया जाता है उनका विरोध प्रदर्शन जारी रहेगा राजकीय आश्रम पद्धति विद्यालय खाई करछना में प्रधानाचार्य मत्स्येंद्र नाथ त्रिपाठी के निलंबन के विरोध में विद्यालय के सभी बच्चे भूख हड़ताल पर बैठ गए हैं। विद्यार्थियों का कहना है कि प्रधानाचार्य को बहाल करके वापस इसी विद्यालय में भेजा जाए।

छात्रवृत्ति संदेहास्पद डाटा से संबंधित छात्र/छात्राओं की सूची जारी

ब्यूरो देवरिया देवरिया (उ०प्र०) देवरिया जिले में जिला पिछड़ा वर्ग कल्याण अधिकारी कृष्ण कांत राय ने दशमोत्तर तथा अन्य दशमोत्तर कक्षाओं के लिए जारी छात्रवृत्ति समय सारणी के क्रम में जनपद के समस्त दशमोत्तर (कक्षा 11-12) के शिक्षण संस्थाओं को अवगत कराया है कि संदेहास्पद डाटा से संबंधित छात्रछात्राओं की सूची जिला विद्यालय निरीक्षक कार्यालय को प्राप्त करा दी गयी है। सम्बन्धित शिक्षण संस्थान अपने लॉगिन से संदेहास्पद डाटा की सूची प्राप्त कर एवं प्राप्त न होने की दशा में सूची जिला विद्यालय निरीक्षक कार्यालय से प्राप्त कर उक्त से सम्बन्धित प्रमाणित साक्ष्य वर्गवार सम्बन्धित कार्यालय को 06 मार्च 2024 तक प्रत्येक दशा में उपलब्ध कराना सुनिश्चित करें।

देवरिया सब जूनियर बालिका वालीबाल टीम बनी स्टेट चैंपियन

ब्यूरो देवरिया देवरिया (उ०प्र०) देवरिया जिले में एकलव्य स्टेडियम बर्दगोनिया की बालिका सब जूनियर टीम युवा कल्याण विभाग के द्वारा प्रयागराज में आयोजित राज्य स्तरीय उत्तर प्रदेश ग्रामीण खेल लीग में आगारा को हरा कर विजेता बनी। आज विकास भवन में विजेता बालिका वालीबाल टीम को मुख्य विकास अधिकारी प्रमूख पांडेय के साथ जिला युवा कल्याण अधिकारी नीतीश राय के द्वारा खिलाड़ियों को सम्मानित कर उनका उत्साहवर्धन किया गया। बर्दगोनिया की टीम ने विकास खंड से जीतकर जनपद और जोन लेवल पर विजेता होने के बाद राज्य स्तर पर प्रतिभाग किया था। इस अवसर पर खिलाड़ियों ने अपने मुख्य विकास अधिकारी को माँग पत्र सौंपा जिस पर मुख्य विकास अधिकारी देवरिया के द्वारा जल्द से जल्द खेल के मैदान के सम्बंध में सुन्दरीकरण के लिये सम्बन्धित अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश देकर खिलाड़ियों को आश्वस्त किया गया। खिलाड़ियों में अंकिता, प्रिया, पायल जूही, नेहा, सुनैना, अंजू, सुमन, काजल, रितिक तथा कोच रमाकान्त उपस्थित रहे।

मोदी मैराथन के रूप में होगा नारी शक्ति का प्रदर्शन

प्रयागराज (आरएनएस)। शुक्रवार को भाजपा महिला मोर्चा की एक बैठक सिविल लाइंस कार्यालय में आयोजित हुई। बैठक आगामी कार्यक्रम 4, 5 एवम 6 तारीख को महिला मोर्चा द्वारा आयोजित शक्ति वंदन अभियान की कार्य योजना के किंग्डम में संपन्न हुई। बैठक में मुख्य वक्ता महिला मोर्चा की प्रदेश संयोजक डॉ. कीर्तिका अग्रवाल ने बताया कि भाजपा सरकार द्वारा नारी सशक्तिकरण को बढ़ावा देने के लिए तीन दिवसीय कार्यक्रम महिला मोर्चा द्वारा आयोजित किया जा रहा है। जिसमें हम समाज और छात्रों की भागीदारी को भी प्रोत्साहित करेंगे। 4 मार्च को होने वाले

शक्ति वंदन दौड़ में सामाजिक रूप से कार्यरत महिलाएं छात्राएं, स्वयं सहायता समूह की महिलाएं स्वच्छता कर्मचारी, सांकेतिक रूप से मोदी का समर्थन करने के लिए शक्ति वंदन दौड़ का आयोजन करेंगे। डॉक्टर कीर्तिका ने यह भी बताया कि केंद्र सरकार और भाजपा द्वारा नेतृत्व की गई राज्य सरकारों द्वारा नारी सशक्तिकरण योजना का प्रदर्शन करने के लिए महिला मोर्चा एक शक्ति वंदन यात्रा का एक कार्यक्रम आयोजित करना है, जिसमें 5 मार्च को देश भर में सभी 4123 विधानसभा में पदयात्रा, स्कूटी बाइक, और साइकिल रैली निकाली जाएगी। इसी क्रम में 6 मार्च

को शक्ति वंदन समापन कार्यक्रम में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा बारासात पश्चिम बंगाल में महिलाओं को संबोधित करेंगे। जिसका की हर मंडल पर लाइव प्रसारण किया जाएगा। बैठक में महानगर अध्यक्ष राजेंद्र मिश्रा महिला मोर्चा अध्यक्ष शिखा रस्तोगी, मीडिया प्रभारी चन्द्रा अहलूवालिया, कार्यक्रम संयोजिका आभा सिंह, महामंत्री शक्ति वंदन यात्रा का एक कार्यक्रम आयोजित करना है, जिसमें 5 मार्च को देश भर में सभी 4123 विधानसभा में पदयात्रा, स्कूटी बाइक, और साइकिल रैली निकाली जाएगी। इसी क्रम में 6 मार्च

प्रयागराज (आरएनएस)। भाजपा कार्यालय सिविल लाइन में सिविल लाइन मंडल अध्यक्ष विजय श्रीवास्तव के द्वारा आयोजित स्वागत समारोह में महानगर अध्यक्ष राजेंद्र मिश्रा ने उपेंद्र सिंह को उत्तर प्रदेश कोऑर्परेटिव बैंक का मंबर ऑफ डायरेक्टर बनने पर अंग वस्त्रम पहनाकर एवं भगवान श्री राम जन्मभूमि मंदिर का का प्रतीक चिन्ह देकर स्वागत किया गया। इस अवसर पर मंबर ऑफ डायरेक्टर कोऑर्परेटिव बैंक यूपी उपेंद्र सिंह ने कहा कि देश के गृह मंत्री एवं सहकारी विभाग के मंत्री अमित शाह के आशीर्वाद से जो जो दायित्व सहकारी विभाग कोऑर्परेटिव बैंक में मिला है उनके प्रति आभार जताता हूँ। कहा कि सहकारिता इस देश की मिट्टी में व्याप्त है और

अमित शाह के नेतृत्व में सहकारिता को बढ़ावा मिला है। उन्होंने कहा कि पहले की सरकारों ने सहकारी विभाग पर ध्यान दिया होता तो तो कोऑर्परेटिव बैंक की हालत गड़बड़ नहीं होती लेकिन आज प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी एवं सहकारी मंत्री अमित शाह के कुशल नेतृत्व के बंदोबत पुनः एक बार किसान भाइयों के लिए वरदान सिद्ध हो रही है। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए महानगर अध्यक्ष राजेंद्र मिश्रा ने कहा कि उपेंद्र सिंह को केंद्र एवं प्रदेश के शीर्ष नेतृत्व के द्वारा मंबर ऑफ डायरेक्टर कोऑर्परेटिव बैंक उत्तर प्रदेश का बनाए जाने पर प्रयागराज और भाजपा कार्यकर्ताओं का सम्मान बढ़ा है। मीडिया प्रभारी राजेश केसरवानी ने बताया कि उपेंद्र

सिंह इलाहाबाद विश्वविद्यालय के छात्रसंघ के नेता रहे। दो बार फार्मासूट क्षेत्र से पार्षद रहे एवं पार्षद दल के सचेतक के रूप में उन्होंने अपना दायित्व निर्वहन किया। कार्यक्रम का संचालन कुंज बिहारी मिश्रा ने किया। इस अवसर पर प्रशांत शुक्ला, मोहित चंद्र गुप्ता, प्रतीक त्यागी, सुजीत कुशवाहा, राकेश भारती, अजय श्रीवास्तव, प्रवीण भारती, मनोज श्रीवास्तव, रितेश कुमार श्रीवास्तव, अनिता पांडे, रीता सिंह, दुर्गाेश कुशवाहा, दुर्गाेश कुशवाहा, कृष्णा केसरवानी, विवेक श्रीवास्तव, अजय शेखर, रविंद्र पांडे, संदीप श्रीवास्तव, विकास श्रीवास्तव, चंदन झा, गया प्रसाद, नीरज कुमार, रामनारायण, रोहित जायसवाल, रजनीकांत श्रीवास्तव अन्य कार्यकर्ता की उपस्थित रहे।

एक शाम शहीदों के नाम मुशायरा का आयोजन

प्रयागराज (आरएनएस)। यूनिवर्सल ह्यूमन वेलफेयर सोसायटी व उत्तर प्रदेश उर्दू अकादमी लखनऊ के संयुक्त तत्वावधान में हिन्दुस्तानी अकैडमी में न्यायाधीश इलाहाबाद धीरेन्द्र पाल वार्षणय की अध्यक्षता व मुख्य अतिथि महापौर उमेश चन्द्र गणेश के सरवानी की उपस्थिति में आयोजित मुशायरे में शायरों व कवियों ने अमर शहीदों को समर्पित रचनाओं से भावविभोर कर दिया। विशिष्ट अतिथि के तौर पर सीएमपी डिग्री कॉलेज के उर्दू विभागाध्यक्ष डॉ. संजय अली हैदर रिजवी, कंज्यूमर फोरम के नियंत्रक मोहम्मद अहमद अंसारी, एस०पी० पी०एचक्यू इरफान अंसारी व अंजुमन रुहे अदब के सेक्रेटरी संयुक्त इरफान अली का आयोजक शफकत अब्बास पाशा ने का फूल माला व

बुके भेंट कर स्वागत किया। अता रहमान के संचालन में कवि व शायर मखदूम फूलपूरी ने पढ़ा कोई भी दौर हो खुद को कभी बेदीन न करना। किसी हंसते हुए इंसान को गमगीन न करना।। नायाब बलियावी ने पढ़ा न टूट सकेगा हिन्दुस्तान न टूट सकेगा हिन्दुस्तान-लहू के एक एक कप्तरे को करदंगे कुदुर्बान। यू०के०से प्रयागराज आए ने अमर शहीदों को समर्पित रचनाओं से भावविभोर कर दिया। विशिष्ट अतिथि के तौर पर सीएमपी डिग्री कॉलेज के उर्दू विभागाध्यक्ष डॉ. संजय अली हैदर रिजवी, कंज्यूमर फोरम के नियंत्रक मोहम्मद अहमद अंसारी, एस०पी० पी०एचक्यू इरफान अंसारी व अंजुमन रुहे अदब के सेक्रेटरी संयुक्त इरफान अली का आयोजक शफकत अब्बास पाशा ने का फूल माला व

जलाल फूलपूरी इरफान लखनवी, अशरफ उन्नावी ने देश के शहीद रणवांशुओं को समर्पित रचनाओं व शयरो शायरी के माध्यम से खराजे अकध्दित पेश कि। वहीं समाज में अलग अलग क्षेत्रों में उल्लेखनीय व उत्कृष्ट कार्य करने वाले दर्जनो लोगों को शॉल ओढ़ाकर व मोनेटो देकर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में प्रमुख रूप से हसन नकदवी, अजमत पाशा, जफर रजा, अब्बास गुड्डू, ताहा अब्बास, अजरा शाहिद, सुनील अहमद, अर्सलान खान, अरशद नकदवी, सैय्यद मोहम्मद अस्करी, जामिन हसन आदि शामिल रहे।

खाली पड़े टैटो की निगरानी ऐर सुरक्षा पर मेला पुलिस की पैनी नजर

प्रयागराज। माघ मेला के 06 प्रमुख स्नान पर्व के सकुशल एवं निर्विघ्न संपन्न होने के बाद माघ मेला अब पूर्णतः समापन की ओर अग्रसर है माघ मास में एक माह का कल्याण समाप्त हो चुका है सभी साधु-संत-कल्याणियों अपने अपने गंतय को वापस जा चुके हैं। माघ मेला क्षेत्र में खाली पड़े टैटो, शिविरों व मुख्यमंत्रीप्रदलों की सुरक्षा व्यवस्था को दृष्टिगत रखते हुए पुलिस स उपमहानिरीक्षक प्रभारी माघ मेला डॉ.राजीव नारायण मिश्र के द्वारा सभी थाना प्रमाणियों को आवश्यक दिशा निर्देश देते हुये बताया गया है कि सभी थाना प्रभारी अपने-अपने क्षेत्र में सतक दृष्टि रखते हुए कोई अप्रिय घटना नहीं होने देंगे। साथ ही थाना कल्याणियों, प्रयागवाल, झूसी, खाकचौक, प्राचीनगंगा जो पूर्णतः साधु-संतों कल्याणियों से खाली हो चुका है अपने-अपने क्षेत्र में खाली आगामी समापन पर्व सकुशल संपन्न कराया जा सके।

सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में प्रमुख रूप से हसन नकदवी, अजमत पाशा, जफर रजा, अब्बास गुड्डू, ताहा अब्बास, अजरा शाहिद, सुनील अहमद, अर्सलान खान, अरशद नकदवी, सैय्यद मोहम्मद अस्करी, जामिन हसन आदि शामिल रहे।